

15/2014  
30-01-2014

### ജോഷി



### മനത്തോടത്ത്

ദൈവത്തിന്റെ കാരുണ്യത്താലും അനുഗ്രഹത്താലും  
പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ  
മാർ ജോഷി മനത്തോടത്ത്

രൂപതാംഗങ്ങളായ വൈദികർക്കും സന്യസ്തർക്കും  
സഹോദരീസഹോദരന്മാർക്കും കൃട്ടികൾക്കും എഴുതുന്നത്.

#### മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ടവരെ,

ദേശീയ ക്രൈം റെക്കോർഡ്സ് ബ്യൂറോയുടെ നൂതന റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം കേരളത്തിലാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ നടക്കുന്നത്. രാജ്യശരാശരിയുടെ ഇരട്ടിയോളമാണ് സംസ്ഥാനത്ത് കുറ്റകൃത്യത്തിന്റെ നിരക്കെന്നും റിപ്പോർട്ട് വ്യക്തമാക്കുന്നു. വികസനം, സാക്ഷരത തുടങ്ങിയ പല കാര്യങ്ങളിലും മൂന്നിൽ നിൽക്കുന്ന കേരളത്തിനാണ് ഈ ദുഃസ്ഥിതി കൈവന്നിരിക്കുന്നത്. റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം കേരളീയരായ നമുക്ക് അപമാനകരമായ ഒരു ഒന്നാം സ്ഥാനം കൂടി ലഭിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ഇതുപോലെയുള്ള വേറേയും ചില ഒന്നാം സ്ഥാനങ്ങൾ നമുക്ക് കിട്ടിക്കഴിഞ്ഞു. അക്കൂട്ടത്തിൽപ്പെടുന്നതും പല കുറ്റകൃത്യങ്ങൾക്കും കാരണമായി ഭവിക്കുന്നതുമായ ദുഃശീലമാണ് മദ്യപാനം. ഇന്ത്യയിലെ ജനങ്ങളിൽ 2.62 ശതമാനം മാത്രമാണ് കേരളത്തിലുള്ളത്. അവർ കുടിച്ചു തീർക്കുന്നതാകട്ടെ ഇന്ത്യയിൽ ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്ന മദ്യത്തിന്റെ 15 ശതമാനവും. ദേശീയ ശരാശരിയുടെ മൂന്നിരട്ടി മദ്യമാണ് മലയാളികൾ കുടിക്കുന്നത്. ഇന്ത്യയിൽ ഏറ്റവും അധികം മദ്യം ഉപയോഗിക്കുന്ന സംസ്ഥാനമായി കേരളം മാറിക്കഴിഞ്ഞു.

കൊലപാതകം, അതിക്രമം, ഭവനഭേദനം, മോഷണം, മാനഭംഗം തുടങ്ങിയ കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ ഏറ്റവും കൂടുതൽ സംഭവിക്കുന്നത് മദ്യലഹരിയിലാണെന്ന് റിപ്പോർട്ടുകൾ വ്യക്തമാക്കുന്നു. വാഹനാപകടങ്ങൾ താരതമ്യേന കൂടുതൽ നടക്കുന്നതും കേരളത്തിലാണ്. അപകടങ്ങ

ളിൽ 40 ശതമാനവും മദ്യപിച്ചുള്ള ഡ്രൈവിംഗ് മൂലമാണ് സംഭവിക്കുന്നത്. മദ്യപിച്ചവർ മദ്യപിക്കാത്തവരെക്കാൾ നാല് മടങ്ങ് അപകടങ്ങളാണ് ഉണ്ടാകുന്നത് എന്നാണ് പഠനങ്ങൾ വെളിപ്പെടുത്തുന്നത്. ഇന്ത്യയിൽ ആത്മഹത്യ ചെയ്യുന്നവരിൽ 10 ശതമാനംപേരും കേരളീയരാണ്. അവരിൽ വലിയൊരു ശതമാനംപേർ മദ്യപന്മാരാണ്.

2009 ഡിസംബർ 20-ാം കൊച്ചിയിൽവെച്ച് നടന്ന വനിതാ അഭിഭാഷകരുടെ സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തുകൊണ്ട് ഇന്ത്യയുടെ അന്നത്തെ പ്രസിഡണ്ട് ശ്രീമതി പ്രതിഭാ പാട്ടീൽ പറഞ്ഞത് ഇപ്രകാരമാണ്, “കേരളത്തിൽ സ്ത്രീകൾ 51 ശതമാനമാണ്, സാക്ഷരത 81 ശതമാനവും. ഏറ്റവും കൂടുതൽ മദ്യപാനികൾ ഉള്ളതും ഇവിടെ തന്നെ. അതിന്റെ വേദനകൾ കൂടുതൽ അനുഭവിക്കുന്നത് സ്ത്രീകൾ തന്നെ.” മദ്യപാനികൾ കുടിക്കുന്നത് ഭാര്യമാരുടെയും മക്കളുടെ കണ്ണുനീരാണ് എന്ന് പറയുന്നത് എത്രയോ സത്യമാണ്.

മുബ്ബാക്കെ ഭൂരിപക്ഷം വീടുകളിലും മദ്യത്തിന് പ്രവേശനമില്ലായിരുന്നു. എന്നാൽ ആ സ്ഥിതിക്ക് ഇപ്പോൾ മാറ്റം വന്നുകഴിഞ്ഞു. പല കുടുംബങ്ങളിലും മദ്യത്തിന് അന്തസ്സും സ്വീകാര്യതയും ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഈ ലാഘവസമീപനം ഏറ്റം ദോഷകരമായി ബാധിക്കുന്നത് ഇളം തലമുറയെയാണ്. 1980 ൽ മദ്യ ഉപഭോഗക്കുരുക്ക് കുറഞ്ഞ പ്രായം 18 വയസ്സായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ അത് 12-13 വയസ്സിലെത്തി നിൽക്കുന്നു. സ്കൂളുകളിലും കോളേജുകളിലും പഠിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ ഇടയിൽ പ്രചാരത്തിലായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന കഞ്ചാവ്, മയക്കുമരുന്നുകൾ തുടങ്ങിയവയുടെ ഉപയോഗത്തെപ്പറ്റി പുറത്തുവരുന്ന വാർത്തകൾ നമ്മെ ഉത്കണ്ഠാകുലരാക്കുന്നതാണ്. കൊച്ചുകുട്ടികളിൽ പോലും മദ്യത്തോടും മയക്കുമരുന്നുകളോടുമുള്ള താല്പര്യം വളരുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അത് വലിയൊരു ദുരന്തത്തിന്റെ നാദിയാണ്. കുട്ടികൾക്ക് കഞ്ചാവും മയക്കുമരുന്നുകളും വിതരണം ചെയ്യുന്ന മാഫിയകൾ പല സ്ഥലത്തും സജീവമാണ്. ആയതിനാൽ കുട്ടികളുടെ കാര്യത്തിൽ മാതാപിതാക്കളും അധ്യാപകരും കൂടുതൽ ശ്രദ്ധപുലർത്തണം. കുട്ടികളെ കുറ്റവാളികളാക്കുന്നതിന്റെ പിന്നിൽ മദ്യത്തിനും മയക്കുമരുന്നിനും വലിയ പങ്കാണുള്ളത്. യുവജനങ്ങളുടെയിടയിൽ 60 ശതമാനം പേർ ഏതെങ്കിലും ലഹരിപദാർത്ഥം ഉപയോഗിച്ചിട്ടുള്ളവരാണ്. കേരള

ത്തിലെ മദ്യപരിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ 20 നും 40 നും മദ്ധ്യേപ്രായമുള്ളവരാണ്. ഇവരാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ ആത്മഹത്യചെയ്യുന്നതും.

2013 ജൂലായ് 22 തിങ്കളാഴ്ചയിലെ മനോരമ പത്രത്തിൽ “നല്ല പാഠം” ഫോൺ കൗൺസിലിംഗ് പരിപാടിയുടെ ഭാഗമായി നടത്തിയ സർവ്വേയിൽ കുട്ടികൾ ഭയക്കുന്ന പത്ത് കാര്യങ്ങളിൽ ഒന്നാമത്തേത് അവരുടെ അച്ഛന്റെ മദ്യപാനവും രണ്ടാമത്തേത്, അച്ഛനും അമ്മയും തമ്മിലുള്ള വഴക്കുമാണ്. കുടുംബഭദ്രത തകരുമ്പോൾ മക്കളുടെ ഭാവിയും ഇരുളടഞ്ഞതാകുന്നു. അത്തരം തകർച്ചയുടെ വക്കിലാണ് കേരളം. ആത്മീയതയുടേയും ധർമ്മികതയുടേയും സനാതനമൂല്യങ്ങളുടേയും പാവനമായ ബന്ധങ്ങളുടേയും വിളനിലങ്ങളിൽ വരൾച്ച ബാധിച്ചു കഴിഞ്ഞു. ഈ ദുരന്തത്തിൽ നിന്ന് കരകയറാനുള്ള നടപടികൾ നാം സ്വീകരിച്ചില്ലെങ്കിൽ നമ്മൾ കുടിച്ചു മുടിയും. സ്വയം തിരുത്താനും മറ്റുള്ളവരെ തിരുത്തി, ചികിത്സിച്ചു നന്മയിലേയ്ക്കു തിരികെ കൊണ്ടുവരാനും ഉണർന്നു പ്രവർത്തിച്ചില്ലെങ്കിൽ ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തം നാടെന്ന് സ്വദേശത്തും വിദേശത്തും വിളിപ്പേരുള്ള കേരളത്തിന് ലഭിക്കാൻ പോകുന്നത് അപമാനകരമായ മറ്റൊരു പേരായിരിക്കും. “മദ്യപിച്ച് മരിക്കുന്ന കേരളം” എന്നതായിരുന്നു ഒരു ദിനപത്രത്തിന്റെ സൺഡേ സപ്ലിമെന്റിൽ രണ്ട്മാസംമുമ്പ് പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ട ലേഖനത്തിന്റെ തലക്കെട്ട്.

നാടുമുടിഞ്ഞാലും സമൂഹം നശിച്ചാലും ആത്മഹത്യകൾ പെരുകിയാലും പണം മാത്രം മതി എന്ന നിലപാട് ഒരു ജനാധിപത്യ സർക്കാരിനും ഭൂഷണമല്ല. ലഹരിയുടെ അടിമത്വത്തിൽ നമ്മുടെ നാട്ടിൽ തകർക്കപ്പെടുന്ന ജീവിതങ്ങൾക്ക്, സ്ത്രീജനങ്ങളുടെ അഭിമാനത്തിന്, തകർന്നടിയുന്ന ധർമ്മികതയ്ക്ക്, മൂല്യങ്ങൾക്ക്, തെരുവിൽ പിടഞ്ഞുപൊലിയുന്ന ചെറുപ്പക്കാരുടെ ജീവനുകൾക്ക്, ലഹരി തകർക്കുന്ന കൗമാരങ്ങൾക്ക്, ശാപഗ്രസ്ഥമാകുന്ന തലമുറകൾക്ക് എങ്ങനെ വില കല്പിക്കാൻ സാധിക്കും? മദ്യത്തിൽ നിന്നുള്ള വരുമാനത്തെക്കാൾ ഏറെ തുക അതുവഴി ഉണ്ടാകുന്ന കെടുതികൾ നേരിടാൻ സർക്കാരിന് ചിലവാക്കേണ്ടിയും വരുന്നുണ്ടെന്ന സത്യം വിസ്മരിക്കരുത്.

മദ്യവിൽപ്പനയിൽ നിന്ന് വരുമാനം ഉണ്ടാക്കുന്ന ഗവൺമെന്റ് തന്നെ മദ്യം വിതയ്ക്കുന്ന വിപത്തിന്റെ തീവ്രത മനസ്സിലാക്കി കുട്ടികളേയും

യുവാക്കളേയും മുതിർന്നവരേയും മദ്യത്തിനെതിരെ ബോധവൽക്കരിക്കുന്നതിനുള്ള ശ്രമങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ലഹരിയുടെ ഉപയോഗം മാത്രമല്ല, ലഹരിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ തൊഴിലുകളും മഹാതിന്മകളാണെന്ന അവബോധം ജനങ്ങൾക്കുണ്ടാകണം. ശരിയായി ബോധവൽക്കരണം നടത്തിയതുകൊണ്ടുമാത്രമായില്ല, മദ്യത്തിന്റെ അനിയന്ത്രിതമായ ലഭ്യത കർശനമായി തടയുക കൂടി ചെയ്താലേ മദ്യവിപത്തിൽ നിന്ന് ജനങ്ങളെ മോചിപ്പിക്കാനുള്ള പരിശ്രമങ്ങൾ ഫലമണിയൂ. അല്ലാതെയുള്ള ബോധവൽക്കരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കേവലം പാഴ്വേലയായേ ഭവിക്കൂ.

മദ്യപാനം ഒരു രോഗമാണ്. അത് ചികിത്സയും കൗൺസിലിംഗുംവഴി സുഖപ്പെടുത്താനാകും. നാളുകൾകൊണ്ടുണ്ടായ രോഗം നാളുകൾകൊണ്ട് മാത്രമെ സുഖമാകൂ. ഇവിടെ വ്യക്തിയും കുടുംബവും, സമൂഹവും, ഡോക്ടറും ഒത്തൊരുമിച്ച് പ്രവർത്തിച്ചെങ്കിൽ മാത്രമെ ഫലം ഉണ്ടാവുകയുള്ളൂ. മദ്യാസക്തി പാപം തന്നെയാണ് (ഗലാ. 5:21). കാരണം, അത് വ്യക്തികളുടെയും കുടുംബങ്ങളുടെയും നാശത്തിന് കാരണമാകുന്നു. മദ്യപാനം തിന്മയാണെങ്കിലും മദ്യപന്മാരായ വ്യക്തികൾ പൊതുവെ നല്ലവരാണ്. ബലഹീനതയുള്ള വ്യക്തികളാണ് അവർ. വ്യത്യസ്ത കാരണങ്ങളും സാഹചര്യങ്ങളുംമൂലം മദ്യപാനികളായി തീർന്നവരാണ് അവർ. അവർ നമ്മുടെ സ്നേഹവും, സഹാനുഭൂതിയും അർഹിക്കുന്നവരാണ്. അവർക്ക് അവ സൗഖ്യദായകമാണ്. സ്നേഹവും സഹാനുഭൂതിയുമാണ് ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട ഔഷധം. ചികിത്സ വേഗത്തിൽ ഫലിക്കുവാൻ അവ സഹായകവുമാണ്.

നമ്മുടെ രൂപതയിൽ മദ്യവിരുദ്ധപ്രവർത്തനങ്ങൾ സജീവമായി നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. രൂപത, ഇടവക മദ്യവിരുദ്ധ സമിതികളുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മദ്യാസക്തി കുറയ്ക്കുവാൻ വേണ്ട ബോധവൽക്കരണ പരിപാടികൾ നടത്തുന്നതോടൊപ്പം മദ്യത്തിനും മയക്കുമരുന്നുകൾക്കും അടിമകളായവരെ മോചിപ്പിക്കുന്നതിന് ലഭ്യമായ ചികിത്സാ സൗകര്യങ്ങൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുകയും വേണം. കാസർഗോഡ് മുതൽ തിരുവനന്തപുരം വരെ കേരളത്തിലെ മിക്ക ഫൊറോന കേന്ദ്രങ്ങളും ബന്ധിപ്പിച്ച് കഴിഞ്ഞ വർഷം ആഗസ്റ്റ് മാസത്തിൽ കെ. സി. ബി. സി. മദ്യവിരുദ്ധ സമിതി നടത്തിയ ലഹരി വിമോചന കേരളയാത്രയ്ക്ക് നമ്മുടെ രൂപതയിലെ വിവിധ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ നല്കപ്പെട്ട സ്വീക

രണം പ്രശംസാർഹമായിരുന്നു. വളരെയേറെ വ്യക്തികളിലേക്ക് ലഹരി വിരുദ്ധ സന്ദേശം എത്തിക്കുവാൻ ആ യാത്ര ഉപകരിച്ചു. അതിൽ സഹകരിച്ച എല്ലാവർക്കും പ്രത്യേകിച്ച് മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിക്ക് നന്ദി പറയുവാൻ ഈ അവസരം ഞാൻ വിനിയോഗിക്കുന്നു. രൂപതാ റൂബി ജൂബിലി വർഷത്തിൽ മദ്യവിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എല്ലാ ഇടവകകളിലും ആരംഭിക്കുകയും ഉള്ളവ കാര്യക്ഷമമാക്കുകയും ചെയ്യണം. ഈ വലിയ തിന്മയ്ക്കെതിരെ തീക്ഷ്ണതയോടെ പ്രവർത്തിക്കുന്നവരെയും അവരുടെ കുടുംബങ്ങളെയും കർത്താവ് അനുഗ്രഹിക്കും.

നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളിൽ വളരെ പേർ ഇന്നും മദ്യത്തിനടിമകളാണ്. ക്രിസ്തുമസ്, ഈസ്റ്റർ ദിവസങ്ങളിലും മറ്റു തിരുനാളവസരങ്ങളിലും, മാമ്മോദീസ, ആദ്യകൂർബാന, വിവാഹം എന്നീ പുണ്യദിനങ്ങളിലും ഭവനങ്ങളിൽ മദ്യം വിളമ്പരുത്. കുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക് ആത്മീയ ആഹ്ലാദവും വിശ്വാസ പരിശീലനവും നൽകുവാൻ ഉപകരിക്കേണ്ട അവസരങ്ങളിൽ സ്വാർത്ഥത്തിനും സുഹൃദ്വലയങ്ങളുടെ നിലനില്പിനും തൻകാര്യ ലാഭത്തിനും വേണ്ടി മദ്യം ഉപയോഗിക്കുന്നവർ തങ്ങളുടെ മക്കളെ സ്നേഹിക്കുന്നതിനു പകരം അവരുടെ നാശത്തിന് വിത്ത് പാകുകയാണെന്ന സത്യം മറക്കാതിരിക്കണം. മദ്യപാനം അപമാനകരവും, മദ്യപിക്കാതിരിക്കുന്നത് അഭിമാനകരവുമാണെന്ന ചിന്താഗതി പുത്തൻ തലമുറയ്ക്ക് കൊടുക്കണം.

മേൽപ്പറഞ്ഞവയുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ നാം ചെയ്യേണ്ടകാര്യങ്ങൾ ഇപ്രകാരം സംഗ്രഹിക്കാൻ സാധിക്കും:

1. മദ്യം ഉപയോഗിക്കാതിരിക്കുക. ആദ്യ പെഴ് എടുക്കാതിരിക്കുക.
2. മദ്യമുള്ള ആഘോഷങ്ങൾ നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളിൽ ഉണ്ടാകാതിരിക്കുക.
3. മദ്യപാനം രോഗമാണെന്നുള്ള കാര്യം കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് ബോധ്യപ്പെടുത്തിക്കൊടുക്കുക. രോഗിയോടൊന്നപോലെ ലഹരിക്കടിമപ്പെട്ടവരോട് പെരുമാറുക.
4. മദ്യപാനത്തിൽനിന്നും മാറിനിൽക്കുന്നവർ വീണ്ടും ഉപയോഗിക്കാതിരിക്കാനുള്ള സാഹചര്യം ഉണ്ടാക്കിക്കൊടുക്കുക.
5. ആൽക്കഹോളിക് അനോണിമസ് (എ.എ.) ഗ്രൂപ്പുകൾ, പ്രാർത്ഥനാഗ്രൂപ്പുകൾ ഇവയിലേയ്ക്ക് ലഹരിമോചിതരെ തിരിച്ചുവിടുക.

- 6. അലസവിനോദങ്ങൾ ഒഴിവാക്കുകയും ക്രിയാത്മക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വ്യാപരിക്കുകയും ചെയ്യുക.
- 7. പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് ജീവിതത്തിൽ പ്രാധാന്യം കൊടുക്കുക.
- 8. കഞ്ചാവു പോലുള്ള ലഹരിവസ്തുക്കൾ മാനസികരോഗത്തിലേയ്ക്ക് വേഗം കൊണ്ടുചെല്ലുമെന്ന് തിരിച്ചറിയുക.
- 9. മദ്യവ്യവസായികളുടെ പണം സ്വീകരിക്കാതിരിക്കുക.

നമ്മെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം മദ്യവിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സാമൂഹ്യ പ്രവർത്തനം മാത്രമല്ല വലിയൊരു പ്രേഷിത പ്രവർത്തനം കൂടിയാണ്. പ്രേഷിത പ്രവർത്തനത്തിന് വേണ്ടത് ദൈവകൃപയാണ്. പ്രാർത്ഥനയിലൂടെയാണല്ലോ ദൈവ കൃപ നമ്മിലേയ്ക്ക് ഒഴുകുന്നത്. വിമോചനത്തിന്റെ സർവ്വാരത്തയുമായി ലോകത്തിലേക്ക് വന്ന ഈശോയുടെ കരങ്ങളിലേക്ക് മദ്യത്തിനും, മയക്കുമരുന്നിനും, പുകവലിക്കും അടിമകളായ നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങളെ സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അവരെയെല്ലാം ഈ ബന്ധനങ്ങളിൽനിന്ന് മോചിപ്പിക്കണമേയെന്ന് നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം. അവരുടെ തകരുന്ന കുടുംബങ്ങളെയും നിരാശരായി കഴിയുന്ന മാതാപിതാക്കളെയും വേദനിച്ചുകഴിയുന്ന ഭാര്യമാരെയും ആശങ്കയിൽ കഴിയുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങളെയും പ്രത്യേകം അനുഗ്രഹിക്കണമേയെന്നും നമ്മുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം.

നമ്മുടെ കർത്താവീശോമിശിഹായുടെ + കൃപയും പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹവും + പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സഹവാസവും + നിങ്ങളേവരോടും കൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

യേശുവിൽ നിങ്ങളുടെ വത്സലപിതാവ്,

+ J. Mananodath

**മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്**

പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

---

NB: ഈ ഇടയലേഖനം 2014 ഫെബ്രുവരി 9 -ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച നമ്മുടെ രൂപതയിലെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും അന്നേദിവസം ദിവ്യബലി അർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിലും ദിവ്യബലി മധ്യവായിക്കേണ്ടതാണ്.

Prot. No. 2267/2013

## സർക്കുലർ 21-ാം സീറോ മലബാർ മെത്രാൻ സിനഡ്

2013 ആഗസ്റ്റ് 19 മുതൽ 31 വരെ കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസ് സഭാ കേന്ദ്രത്തിൽ സമ്മേളിച്ച സീറോ മലബാർ സഭാ മെത്രാന്മാരുടെ 21-ാമത് സിനഡിന്റെ രണ്ടാം സമ്മേളനത്തിനുശേഷം എല്ലാ സീറോ മലബാർ വിശ്വാസികൾക്കും വേണ്ടി മേജർ ആർച്ച് ബിഷപ്പ് ജോർജ്ജ് ആലഞ്ചേരി മെത്രാപ്പോലീത്ത പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ.

**ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരേ, സന്യസ്തരേ, പ്രിയ സഹോദരി സഹോദരന്മാരേ,**

സീറോ മലബാർ സഭയുടെ 21ാം സിനഡിന്റെ രണ്ടാം സെഷൻ 2013 ആഗസ്റ്റ് 19 മുതൽ 31 വരെ സഭയുടെ ആസ്ഥാനമായ കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ നടന്ന വിവരം നിങ്ങളേവരെയും സന്തോഷപൂർവ്വം ഞാൻ അറിയിക്കുന്നു. അതു സംബന്ധിച്ച് ഏതാനും കാര്യങ്ങൾ നിങ്ങളുമായി ഞാൻ പങ്കുവയ്ക്കുകയാണ്. ആകെ 47 മെത്രാന്മാർ സിനഡിൽ പങ്കെടുക്കുകയുണ്ടായി. കൂടാതെ നമ്മുടെ സഭയിലെ രണ്ട് നിയുക്ത മെത്രാന്മാരും ഭാഗികമായി പങ്കെടുത്തു. നമ്മുടെ സഭയ്ക്കു പുതിയ രണ്ട് മെത്രാന്മാരെ ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന കാര്യം സന്തോഷപൂർവ്വം നമുക്ക് അനുസ്മരിക്കാം. ജഗദൽപൂർ മിഷൻ രൂപതയുടെ പുതിയ മെത്രാൻ അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോസഫ് കൊല്ലമ്പറമ്പിൽ സി. എം. ഐ. യും, എറണാകുളം-അങ്കമാലി അതിരൂപതയുടെ സഹായമെത്രാൻ മാർ ജോസ് പുത്തൻ വീട്ടിലുമാണ് പുതിയ മെത്രാന്മാർ. പുതിയ ഇടയന്മാരെ സഭയ്ക്കു നല്കിയ ദൈവത്തിനു നമുക്കു നന്ദി പറയാം; അവർക്കു വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യാം. ജഗദൽപൂർ രൂപതയുടെ മെത്രാൻ അഭിവന്ദ്യ സൈമൺ സ്റ്റോക്ക് പാലത്ര സി. എം. ഐ. യും, എറണാകുളം അങ്കമാലി അതിരൂപതയുടെ സഹായ മെത്രാൻ അഭിവന്ദ്യ മാർ തോമസ് ചക്യാത്തും വിരമിച്ച സാഹചര്യത്തിലാണ് പുതിയ മെത്രാന്മാർ നിയമിതരായിരിക്കുന്നത്. ഔദ്യോഗികമായ ഇടയശുശ്രൂഷയിൽ നിന്നു വിരമിച്ച അഭിവന്ദ്യ പിതക്കന്മാരെ നമുക്ക് നന്ദി പൂർവ്വം ഓർക്കുകയും അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യാം. നമ്മുടെ സഭയിൽനിന്ന് എറണാകുളം-അങ്കമാലി അതിരൂപതയിൽപ്പെട്ട രണ്ട് വൈദികർ ലത്തീൻ സഭയിലെ എത്യോപ്യയിലും ദിഹുവിലും മെത്രാന്മാരായി നിയമിക്കപ്പെട്ട കാര്യവും അഭിമാന പൂർവ്വം അറിയിക്കട്ടെ. അവർ അഭിവന്ദ്യ വർഗ്ഗീസ് തോട്ടൻകരയും അഭിവന്ദ്യ പോൾ മറ്റൊക്കട്ടുമാണ്. അവരെയും നമുക്ക് പ്രാർത്ഥനയിൽ ഓർക്കാം.

**തെയദോറിന്റെ കുദാശക്രമം**

പതിവുപോലെ സിനഡിന്റെ ആദ്യ ദിവസം ഉച്ചവരെയുള്ള സമയത്ത് മെത്രാന്മാർ ഒത്തു ചേർന്ന് പ്രാർത്ഥിച്ചും ധ്യാനിച്ചും വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന അർപ്പിച്ചും

ആത്മീയമായി ഒരുങ്ങിയാണ് സിനഡിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചത്. അംഗീകാരത്തിനായി റോമിൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്ന സീറോ മലബാർ സഭയിലെ രണ്ടാമത്തെ അനാഫൊറായായ 'തിയദോറിന്റെ കുദാശ'യുടെ മലയാള ടെക്സ്റ്റിന് അംഗീകാരം ലഭിച്ച കാര്യം സന്തോഷപൂർവ്വം അറിയിക്കുന്നു. ഈ അനാഫൊറ നമ്മുടെ സഭയിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ ആക്കിയിരിക്കുന്നു എന്ന വിവരവും അറിയിക്കുന്നു. സിനഡിന്റെ ആദ്യ ദിവസമായ ആഗസ്റ്റ് 19-ാം തീയതി മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പിന്റെ മുഖ്യ കാർമ്മികത്വത്തിൽ സിനഡ് പിതാക്കന്മാർ 'തിയദോറിന്റെ കുദാശ' ഉപയോഗിച്ച് വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന അർപ്പിച്ച് അതിന്റെ ഔദ്യോഗികമായ ഉദ്ഘാടനം നടത്തി. നമ്മുടെ സഭയുടെ പുരാതന പാരമ്പര്യം അനുസരിച്ച് മംഗളവാർത്താക്കാലാരംഭം മുതൽ ഓശാനത്തായറാഴ്ച വരെയുള്ള ആരാധനാവത്സര കാലഘട്ടങ്ങളിലാണ് 'തിയദോറിന്റെ കുദാശ' ഉപയോഗിച്ചിരുന്നതെങ്കിലും മറ്റുവസരങ്ങളിലും ഉപയോഗിക്കാമെന്ന തീരുമാനമാണ് സിനഡ് സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. റോമിൽ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിക്കപ്പെട്ടിരുന്ന പള്ളിക്കുദാശ, ദപ്പായുടെ കുദാശ, പള്ളിയുടെ പുന:പ്രതിഷ്ഠ ഇവയുടെ ടെക്സ്റ്റുകൾക്കും അംഗീകാരം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന വിവരവും സന്തോഷപൂർവ്വം അറിയിക്കുന്നു.

അടുത്ത ആരാധനാ വത്സരാരംഭം മുതൽ ഉപയോഗിക്കുന്നതിനു വിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയിലെ വേദപുസ്തക വായനകൾ പഴയനിയമം, സുവിശേഷം, ലേഖനങ്ങൾ എന്നിങ്ങനെ വേർതിരിച്ച് മൂന്ന് പ്രഘോഷണ ഗ്രന്ഥങ്ങൾ (Lectionaries) തയ്യാറായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. പ്രവേശക കുദാശകൾ ഒന്നിച്ചു സ്വീകരിക്കുന്ന സഭയിലെ പുരാതനരീതി പുനസ്ഥാപിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ, ശിശുപ്രായത്തിൽ ഈ കുദാശ സ്വീകരിച്ച കുട്ടികൾക്ക് തിരിച്ചറിവിന്റെ പ്രായമാകുമ്പോൾ അനുരഞ്ജന കുദാശക്കു നന്നായി ഒരുക്കിയും വിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയെക്കുറിച്ച് പഠിപ്പിച്ചും ആഘോഷമായി അനുരഞ്ജന കുദാശയും വിശുദ്ധ കുർബ്ബാനസ്വീകരണവും നടത്തേണ്ടതാണെന്ന് സിനഡ് നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

**കല്യാൺ രൂപതയുടെ രജതജൂബിലി**

നമുക്കെല്ലാവർക്കും വളരെ സന്തോഷവും പ്രചോദനവും നല്കുന്ന കാര്യമാണ്, നമ്മുടെ സഭയിൽ നിന്നുള്ള പ്രവാസി മക്കൾക്കുവേണ്ടി സ്ഥാപിതമായ കല്യാൺ രൂപത 25 വർഷം പൂർത്തിയാക്കിയിരിക്കുന്നു എന്നത്. ബോംബെ, പുന, നാസിക്ക് പ്രദേശങ്ങളിൽ ചിതറിപാർത്തിരുന്ന സീറോ മലബാർ സഭാമക്കളെ സഭാത്മകമായി ഒരുമിച്ച് ചേർക്കുവാനും വളർത്തുവാനും കല്യാൺ രൂപതയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കു സാധിച്ചു. കല്യാൺ രൂപതയുടെ വളർച്ചക്കുവേണ്ടി നേതൃത്വം നല്കി പ്രയത്നിച്ച പ്രഥമ മെത്രാൻ അഭിവാന്ദ്യ മാർ പോൾ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി പിതാവിന്റെയും ഇപ്പോഴത്തെ മെത്രാൻ മാർ തോമസ് ഇലവനാൽ പിതാവിന്റെയും വിലപ്പെട്ട സേവനങ്ങളെ ഈ അവസരത്തിൽ നമുക്ക് കൃതജ്ഞതയോടെ സ്മരിക്കുകയും അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യാം.



മെത്രാഭിഷേകത്തിന്റെ രജതജൂബിലി ആഘോഷിക്കുന്ന അഭിവന്ദ്യ മാർ പോൾ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി പിതാവിനെയും പൗരോഹിത്യ സുവർണ്ണ ജൂബിലിയും മെത്രാഭിഷേക രജതജൂബിലി ആഘോഷിക്കുകയും 75 വയസ്സ് പൂർത്തിയാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന തലശ്ശേരി അതിരൂപതാ മെത്രാപ്പോലീത്താ അഭിവന്ദ്യ ജോർജ്ജ് വലിയമറ്റം പിതാവിനെയും സിനഡ് ആദരിക്കുകയുണ്ടായി. ഇരുവർക്കും നമുക്ക് പ്രാർത്ഥനാശംസകൾ നേരാം.

**പ്രവാസി മക്കളുടെ അജപാലനം**

സീറോ മലബാർ രൂപതക്കു പുറത്ത് ഇന്ത്യയിലും വിദേശ രാജ്യങ്ങളിലുമായി വസിക്കുന്ന സീറോ മലബാർ വിശ്വാസികളായ ലക്ഷക്കണക്കിനു പ്രവാസി മക്കൾക്കു ലഭിക്കേണ്ട അജപാലനശുശ്രൂഷയുടെ കാര്യം സിനഡിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ എന്നുമുള്ളതാണ്. ഇക്കഴിഞ്ഞ സിനഡിലും ഇക്കാര്യം ചർച്ച ചെയ്യുകയുണ്ടായി. സാധ്യമായ സ്ഥലങ്ങളിലെക്കെ നമ്മുടെ വൈദികർ നിയോഗിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പലയിടത്തും പരിമിതമായ രീതിയിൽ മാത്രമെ നമുക്ക് പ്രവർത്തിക്കാൻ ഇപ്പോൾ നമ്മുക്ക് സാധിക്കുന്നുള്ളൂ. ചില സ്ഥലങ്ങളിൽ ഒന്നും തന്നെ ചെയ്യാൻ ഇപ്പോഴത്തെ സാഹചര്യങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നില്ല. നമ്മുടെ സഭാ മക്കൾ എവിടെയെല്ലാം ഉണ്ടോ അവിടെയെല്ലാം ഉചിതമായ അജപാലനശുശ്രൂഷ അവർക്കു ലഭ്യമാക്കുന്നതിനു ആത്മാർത്ഥമായി പരിശ്രമിക്കുന്നുണ്ട്. ലോകമെങ്ങുമുള്ള സഭാമക്കളെ ഒരു കുടക്കീഴിൽ അണിനിരത്താനുള്ള അത്മായ കമ്മീഷന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വളരെ ഫലങ്ങൾ ഉളവാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്നുള്ളത് സന്തോഷപൂർവ്വം ഓർമ്മിക്കുന്നു. നിങ്ങളെല്ലാവരുടെയും പ്രാർത്ഥനയും സഹകരണവും ഇക്കാര്യത്തിലുണ്ടാവണം. പ്രതികൂല സാഹചര്യങ്ങളിലും മാതൃസഭയോടും അവളുടെ വിശ്വാസ പാരമ്പര്യങ്ങളോടുമുള്ള സ്നേഹവും വിശ്വസ്തതയും കൈവെടിയാതിരിക്കാൻ പ്രവാസി മക്കൾ ശ്രദ്ധിക്കണം. ക്രമേണ ബുദ്ധിമുട്ടുകളൊക്കെ പരിഹരിക്കാൻ സാധിക്കുമെന്നുള്ള പ്രത്യാശയിൽ ഐക്യത്തോടെ വർത്തിക്കുവാൻ എല്ലാവരും പരിശ്രമിക്കണം. പ്രവാസി മക്കളോട് മാതൃ ഇടവകകൾ നല്ല ബന്ധം പുലർത്താനും അവരുടെ ന്യായമായ ആവശ്യങ്ങൾ വാത്സല്യത്തോടെ ചെയ്തു കൊടുക്കാനും ഇടവക വികാരിമാർ ശ്രദ്ധിക്കണം വിവാഹം പോലുള്ള അവസരങ്ങളിൽ ആവശ്യമുള്ള രേഖകൾ ഹാജരാക്കാൻ പ്രവാസിമക്കളും ശ്രദ്ധിക്കണം. നമ്മുടെ രൂപതകളും ഇടവകകളും ഉള്ള ഇടങ്ങളിൽ നമ്മുടെ വികാരിമാരുടെ രേഖയാണ് കൊണ്ടുവരേണ്ടത്.

**സഭയുടെ പ്രേഷിതചൈതന്യം ഉണർത്തണം**

കഴിഞ്ഞ വർഷം പ്രേഷിതവർഷമായി നമ്മൾ ആചരിക്കുകയുണ്ടായി. നമ്മിലെ പ്രേഷിത ചൈതന്യം ഉണർത്താൻ അതു സഹായിച്ചിട്ടുണ്ട്. വളരെയേറെ പ്രേഷിതബോധവൽക്കരണം വ്യാപകമായി നടത്താൻ നമ്മുക്ക് കഴിഞ്ഞു.

നമ്മുടെ സഭയിൽ അവശ്യം നിലനിർത്തേണ്ട പ്രേഷിത ചൈതന്യം മന്ദീഭവിക്കാതിരിക്കാൻ നമ്മൾ ജാഗ്രത പുലർത്തണം. വൈദികർത്ഥികളിൽ ശരിയായ പ്രേഷിതാഭിമുഖ്യം വളർത്താൻ അവരുടെ പരിശീലന കാലഘട്ടത്തിൽ തന്നെ ശ്രദ്ധിക്കണം. നമ്മുടെ സഭയ്ക്കു കൂടുതൽ പ്രേഷിത മേഖലകൾ തുറന്നു കിട്ടുന്നതനുസരിച്ചും വർദ്ധിച്ചു വരുന്ന ആവശ്യങ്ങൾ പരിഗണിച്ചും സഭയിലാകമാനം പ്രേഷിത ചൈതന്യം വളർത്താൻ എല്ലാവരും ആത്മാർത്ഥമായി പരിശ്രമിക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും വേണം. വിസ്തൃതിയിൽ ഇന്ത്യയുടെ ഏകദേശം അഞ്ചിലൊന്ന് ഭാഗം വരുന്ന പുതിയ ഫരിദാബാദ് രൂപതയിൽ വളരെയേറെ പ്രേഷിതപ്രവർത്തന സാധ്യതകൾ ഉണ്ടെന്നുള്ള കാര്യം പ്രത്യേകം അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നു. നമ്മുടെ സഭയിൽ നിന്നുള്ള ധാരാളം വൈദികരും സമർപ്പതരും ലോകമെങ്ങും ലത്തീൻ സഭയിൽ അജപാലനശുശ്രൂഷയിലും പ്രേഷിതവേലയിലും ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു എന്നത് സഭയുടെ പ്രേഷിത രംഗത്ത് സീറോ മലബാർ സഭയുടെ വലിയ സംഭാവനയാണ്.

**മിഷൻ ഫണ്ട്**

സീറോ മലബാർ സഭയുടെ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനങ്ങളെയും മിഷൻ രൂപതകളെയും സാമ്പത്തികമായി സഹായിക്കുക, സീറോ മലബാർ സഭാമക്കളുടെ മുഴുവൻ പൊതുവായ പങ്കാളിത്തവും പങ്കുവയ്ക്കലും വളർത്തുക. പ്രേഷിതാഭിമുഖ്യം എല്ലാവരിലും ഉളവാക്കുക തുടങ്ങിയ ലക്ഷ്യങ്ങളോടെ ASSM (Association of Supporters of SM Mission) എന്ന പേരിൽ ഒരു മിഷൻ ഫണ്ട് ശേഖരണ പദ്ധതിക്ക് സിനഡ് രൂപം കൊടുത്തിരിക്കുന്ന കാര്യം എല്ലാവർക്കും അറിവുള്ളതാണല്ലോ. അതിന്റെപ്രവർത്തനങ്ങളും പ്രോത്സാഹനാജനകമായി പുരോഗമിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇതിനോടകം സമാഹരിച്ച ഫണ്ടുകൊണ്ട് നമ്മുടെ മിഷൻ രൂപതകളെ കുറെയൊക്കെ സഹായിക്കാൻ സാധിച്ചു. ഈ നല്ല സംരംഭത്തിന്റെ വിജയത്തിന് എല്ലാവരും ആത്മാർത്ഥമായി സഹകരിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. ഇതു സംബന്ധിച്ചു പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന ASSM News Letters ഇടവകകളിൽ എത്തിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. അവ ഓരോ കുടുംബത്തിനും ലഭിക്കുവാനുള്ള ക്രമീകരണം ബഹുമാനപ്പെട്ട അച്ചന്മാർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. മിഷൻ ഞായർ, സീറോ മലബാർ മിഷൻ ഞായർ, സഭാദിനം എന്നീ ദിനാചരണങ്ങളുടെ പ്രാധാന്യവും ലക്ഷ്യവും മനസ്സിലാക്കി അത് വിജയിപ്പിക്കാൻ എല്ലാവരും സഹകരിക്കണം.

**സമർപ്പിത സഹോദരന്മാരുടെ ദൈവവിളി (Religious Brotherhood)**

സമർപ്പിത സഹോദരന്മാരുടെ ദൈവവിളിയും സഭയിൽ പ്രധാനപ്പെട്ടതാണ്. ദൈവവിളികളുടെ അഭാവം മൂലവും വേണ്ടത്ര പ്രോത്സാഹനം ലഭിക്കാത്തതുകൊണ്ടും സമർപ്പിത സഹോദരന്മാരുടെ സമൂഹം ഇന്ന് പ്രതിസന്ധി നേരിടുകയാണ്. അതിനാൽ സഹോദരന്മാരുടെ സമർപ്പിത

ദൈവവിളിയെ നമ്മൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നമ്മുടെ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനങ്ങളിലും ദൈവാരാധനയിലും (Liturgy) സമർപ്പിത സഹോദരന്മാർക്കു എപ്രകാരം പങ്കാളികളാകാം എന്നതിനെക്കുറിച്ച് സിനഡ് ചിന്തിക്കുന്നുണ്ട്.

**സെമിനാരികാരുടെ പരിശീലനം**

വൈദികാർത്ഥികളുടെ പരിശീലനം സഭയ്ക്ക് ഏറ്റവും പ്രാധാന്യമുള്ള കാര്യമാണ്. വിവിധ സെമിനാരികളിൽ പഠിക്കുന്ന നമ്മുടെ വൈദികാർത്ഥികൾക്ക് ഏറ്റവും നല്ല പരിശീലനം നൽകാനും ഉത്തമരായ വൈദികരെ രൂപപ്പെടുത്താനും സിനഡ് പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ട്. വിവിധ സെമിനാരികളിലെ പരിശീലന പദ്ധതി സിനഡ് വിശദമായി ചർച്ച ചെയ്കയുണ്ടായി. പരിശീലനത്തിനാവശ്യമായ പണം നാം കണ്ടെത്തേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ഇതര ധനസഹായങ്ങൾ ഇപ്പോൾ മിക്കവാറും ഇല്ലാതായിരിക്കുന്നതുകൊണ്ട് ഓരോ രൂപതയിലെയും വൈദികാർത്ഥികളുടെ പരിശീലനച്ചെലവ് അതാതു രൂപതകൾ തന്നെ വഹിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ദൈവജനശുശ്രൂഷക്കായി വൈദികാർത്ഥികളെ പരിശീലിപ്പിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ പണം ദൈവജനത്തിന്റെ തന്നെ സഹകരണത്തിലൂടെ കണ്ടെത്തേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ഇക്കാര്യത്തിൽ കഴിവുള്ളവരെക്കെ സന്മനസ്സോടെ സഹകരിക്കണമെന്നഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

**സഭയിലെ സമർപ്പിതസമൂഹങ്ങൾ**

സന്ന്യസ്തരും സമർപ്പിതരുമായ വലിയൊരു സമൂഹം നമ്മുടെ സഭയിൽ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നുണ്ട്. ദൈവം സഭയ്ക്കു നൽകിയിരിക്കുന്ന വിലപ്പെട്ട ദാനമാണ് ഈ സമർപ്പിത ദൈവവിളികൾ വിവിധ മേഖലകളിൽ അവർ ചെയ്യുന്ന സേവനങ്ങൾ സഭയ്ക്ക് വലിയ മുതൽക്കൂട്ടാണ്. നമ്മുടെ സഭയിൽ സേവനം ചെയ്യുന്ന സമർപ്പിതസമൂഹങ്ങളുടെ ജനറൽ സൂപ്പീരിയേഴ്സിനെപല ഗ്രൂപ്പുകളിലായി ഞാൻ കാണുകയുണ്ടായി. ഈ കുടിക്കൊഴ്ചകളും ചർച്ചകളും വളരെ പ്രയോജനകരമായിരുന്നു. സമർപ്പിത സമൂഹങ്ങൾ തമ്മിലും, സമർപ്പിതരും സഭാധികാരികളും തമ്മിലും സഭാത്മകമായ നല്ല ബന്ധവും കൂട്ടായ്മയും ആഴപ്പെടുത്തേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത ഞങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുകയുണ്ടായി. സന്ന്യസ്തരും ഇടവകവൈദികരും തമ്മിൽ ഹൃദ്യമായ ബന്ധം പുലർത്തണം. സമർപ്പിതസമൂഹങ്ങൾ നേരിടുന്ന ഏറ്റവും വലിയ പ്രശ്നം നല്ല ദൈവവിളികളുടെ അഭാവമാണ്. അതു പരിഹരിക്കാൻ എല്ലാവരുടെയും പ്രാർത്ഥനയും പ്രോത്സാഹനവും ആവശ്യമാണ്. അന്യ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ കഴിയുന്ന നമ്മുടെ സഭയിൽനിന്നുള്ള പ്രവാസികൾക്കും കേരളത്തിലെത്തുന്ന അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികൾക്കും ഉചിതമായ അജപാലനശുശ്രൂഷ നൽകുന്ന കാര്യത്തിൽ സമർപ്പിത സമൂഹങ്ങളുടെ സഹകരണം ഞാനഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

**ചില സാമൂഹിക പ്രശ്നങ്ങൾ**

സമൂഹം നേരിടുന്ന ഗൗരവമേറിയ ചില പ്രശ്നങ്ങൾ സിനഡ് ചർച്ച ചെയ്യുകയുണ്ടായി. വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന അക്രമവാസന, മാധ്യമങ്ങളുടെ അമിത സ്വാധീനം. കുടുംബവും ലൈംഗിക ജീവിതത്തിലെ പാളിച്ചകളും, അഴിമതി തുടങ്ങിയവയാണ് സിനഡ് പരിഗണിച്ചത്. കൂടാതെ വർഗ്ഗീയ വികാരവും സമൂഹത്തിൽ ശക്തി പ്രാപിക്കുന്നു. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ വിവിധ മതവിഭാഗങ്ങളുമായുള്ള നല്ല ബന്ധം വളർത്തിയെടുക്കേണ്ടതുണ്ട്. വിവിധ സഭകൾ തമ്മിലും ഐക്യവും പരസ്പര ധാരണയും ഉണ്ടാവണം. ഇടവക-പ്രാദേശിക തലങ്ങളിൽ അതിനു സഹായകരമായ വേദികൾ രൂപപ്പെടുത്തിയെടുക്കുവാൻ പ്രത്യേകം പരിശ്രമിക്കണം. സഭയുടെ യുവമക്കൾ ഭൃതിപക്ഷവും വിദ്വേഷങ്ങളിലേയ്ക്ക് പോകുന്ന സാഹചര്യം സ്വദേശത്ത് സഭയെ ബലഹീനയാക്കുന്നുണ്ട്. ജനസംഖ്യ കുറഞ്ഞുവരുന്നതും ഭാവിയിൽ വലിയ പ്രത്യാഘാതങ്ങൾ ഉളവാക്കും. സഭയിലും സമൂഹത്തിലും അല്പമായരുടെ ക്രിയാത്മകമായ പങ്കും നേതൃത്വവും വളർത്തേണ്ടതുണ്ട്. സഭയോട് വിശ്വസ്തത പുലർത്തുന്ന അല്പമായ നേതൃത്വം ഉണ്ടാവണം. അതിനു സഭാ നേതൃത്വം അല്പമായർക്ക് പ്രോത്സാഹനം നൽകണം.

**ധ്യാനകേന്ദ്രങ്ങളും ധ്യാനപ്രസംഗകരും**

വിവിധ ധ്യാനകേന്ദ്രങ്ങളിലെ ധ്യാനപരിപാടികളും ബൈബിൾ കൺവൻഷനുകളും വിശ്വാസികളുടെ ആത്മീയ ജീവിതത്തിനു ഉണർവും ഉത്തേജനവും നൽകുന്നു എന്നത് നിഷേധിക്കാനാവില്ല. എങ്കിലും ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട ചില കാര്യങ്ങൾ സിനഡ് ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുകയുണ്ടായി. ധ്യാനങ്ങളെയും കൺവൻഷനുകളെയും വൻ പരിപാടികളായി അവതരിപ്പിച്ച് പരസ്യങ്ങളിലൂടെ ആൾക്കൂട്ടങ്ങളെ ആകർഷിക്കാനുള്ള അമിതാവേശവും, ഭയപ്പാടും അന്ധവിശ്വാസങ്ങളും വളർത്തുന്ന ചില പ്രവണതകളും വർദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. ഓരോ രൂപതയിലുമുള്ള ധ്യാനകേന്ദ്രങ്ങളുടെമേലും ധ്യാനപ്രസംഗകരുടെമേലും അതാതു രൂപതാധ്യക്ഷന്മാർക്ക് നിയന്ത്രണമുണ്ടാകണമെന്നും യോഗ്യരായ വൈദികരുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ മാത്രമേ ധ്യാനടീമുകളെ അനുവദിക്കാവൂ എന്നും സിനഡ് നിർദ്ദേശിച്ചു. ദൈവശാസ്ത്ര വ്യാഖ്യാനങ്ങളിലും ആരാധനാനുഷ്ഠാനങ്ങളിലും വ്യതിചലനങ്ങൾ വരാതെ സൂക്ഷിക്കണം. സഭയുടെ പ്രബോധനങ്ങളോട് പൂർണ്ണവിശ്വസ്തത പുലർത്താൻ വചനപ്രഘോഷകരും ധ്യാനഗുരുകന്മാരും ശ്രദ്ധിക്കണം. ഇടവക കേന്ദ്രീകൃതമായ വിശ്വാസജീവിതത്തെയാണ് നമ്മൾ പരിപോഷിപ്പിക്കേണ്ടത്. ദൈവവചനാനുഭവത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള ആളുകളുടെ ദാഹത്തെ തൃപ്തിപ്പെടുത്താനും ശരിയായ ആത്മീയോപദേശങ്ങൾ ലഭിക്കാനും ഇടവകകളിൽ തന്നെ അവസരമുണ്ടാകണം. ഇടവകകളിൽ ശുശ്രൂഷചെയ്യുന്ന വൈദികർ അതിനു സജ്ജരാകണം.

**വനിതാഫോറം**

സിനഡ് സമ്മേളനത്തിനിടയ്ക്ക് ദേശീയ വനിതാഫോറത്തിന്റെ ഒരു സമ്മേളനം മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ വച്ച് നടക്കുകയുണ്ടായി. വിവിധ രൂപതകളിൽ നിന്നും പ്രവാസി സമൂഹങ്ങളിൽ നിന്നുമുള്ള 500 ഓളം വനിതാ പ്രതിനിധികൾ സംബന്ധിച്ച പ്രസ്തുത സമ്മേളനം ഏറെ ശ്രദ്ധേയമായി. സ്ത്രീകളും സമൂഹവും ഇന്നു നേരിടുന്ന വെല്ലുവിളികൾ സമ്മേളനത്തിൽ ചർച്ചാ വിഷയമായി. വനിതാഫോറത്തിന്റെ ഡയറക്ടറി സമ്മേളനത്തിൽവെച്ച് പ്രകാശനം ചെയ്തു. വനിതാഫോറത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വളരെ നന്നായി നടക്കുന്നതിൽ സിനഡു പിതാക്കന്മാർ സംതൃപ്തി പ്രകടിപ്പിച്ച കാര്യം സന്തോഷപൂർവ്വം അനുസ്മരിക്കുന്നു. വനിതാഫോറത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കു നേതൃത്വം വഹിക്കുന്നവരെ പ്രത്യേകം അഭിനന്ദിക്കുന്നു.

**പാലയൂർ തീർത്ഥാടനം**

വിശ്വാസവർഷാചരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി സിനഡ് പിതാക്കന്മാർ തോമ്മാശ്ലീഹാ സ്ഥാപിച്ച സപ്തദൈവാലയങ്ങളിലൊന്നും തീർത്ഥാടനകേന്ദ്രവുമായ പാലയൂരിലേക്കും ഒല്ലൂരിൽ വാഴ്ത്തപ്പെട്ട എവുപ്രാസിയാമ്മയുടെ കബറിടത്തിലേക്കും നടത്തിയ തീർത്ഥാടനം നല്ലൊരു അനുഭവമായി. തദ്ദേശവാസികളായ വൈദികരുടെയും സന്യസ്തരുടെയും അല്മായരുടെയും കൂട്ടായ്മയും വിശ്വാസവും പ്രകടമാക്കിയ സംഭവമായിരുന്നു അവരുടെ സാനിറ്ററിയും സജ്ജീകരണങ്ങളും.

**CBCI ജനറൽ ബോഡി**

രണ്ടുവർഷത്തലൊരിക്കൽ സമ്മേളിക്കുന്ന ഇന്ത്യയിലെ കത്തോലിക്കാ മെത്രാന്മാരുടെ പൊതുസമ്മേളനം പാലായിൽ വച്ച് അടുത്ത ഫെബ്രുവരി 5 മുതൽ 12 വരെയുള്ള തീയതികളിൽ നടക്കുന്ന വിവരം അറിയിക്കുന്നു. “സമൂഹത്തിന്റെ നവീകരണത്തിനു നവീകരിക്കപ്പെട്ട സഭ” (Renewed Church for a Renewed Society) എന്നതാണ് സമ്മേളനത്തിന്റെ മുഖ്യ ചർച്ചാവിഷയം. സമ്മേളനത്തിന്റെ വിജയത്തിനായി എല്ലാവരുടെയും പ്രാർത്ഥന ഞാനഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

**കമ്മീഷനുകളുടെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട്**

മെത്രാന്മാരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വിവിധ കമ്മീഷനുകളാണ് സീറോമലബാർ സഭയിലെ വിവിധങ്ങളായ അജപാലനപ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ആവശ്യമായ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകി അവയെ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നത്. കമ്മീഷനുകളുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടന്ന ഒരു വർഷത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ റിപ്പോർട്ടുകൾ സിനഡിൽ അവതരിപ്പിക്കുകയും അവയെക്കുറിച്ചുള്ള ചർച്ചകളും വിലയിരുത്തലുകളും നടത്തുകയും ചെയ്തു. മതബോധനകമ്മീഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച പാഠപ്പുസ്തകങ്ങളാണ് മതബോധന ക്ലാസുകളിൽ നാം ഉപയോഗിക്കുന്നത്. 'മാതാപിതാക്കളും വിശ്വാസ

പരിശീലനവും എന്നൊരു പുസ്തകം മാതാപിതാക്കളുടെ ഉപയോഗത്തിനായി അടുത്ത കാലത്ത് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയുണ്ടായി. മുതിർന്നവരുടെ വിശ്വാസപരിശീലനവും സിനഡ് ചർച്ച ചെയ്തു.

ഇന്ത്യയിലും വിദേശത്തുമായി കഴിയുന്ന പ്രവാസികളായ സീറോമലബാർ മക്കൾക്കു നൽകേണ്ട അജപാലനശുശ്രൂഷയുടെ കാര്യം സിനഡ് ഗൗരവപൂർവ്വം പരിഗണിക്കുകയുണ്ടായി. വിവിധ പ്രവാസി കേന്ദ്രങ്ങൾ സന്ദർശിച്ച് നേരിട്ട് കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കാൻ എനിക്കു കഴിഞ്ഞു. പ്രവാസികൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള കമ്മീഷന്റെ ചെയർമാനും സെക്രട്ടറിയും പ്രവാസികേന്ദ്രങ്ങൾ സന്ദർശിച്ച് കാര്യങ്ങൾ വിലയിരുത്തി. പ്രവാസികളുടെ അജപാലനകാര്യത്തിൽ ഇനിയും ഏറെ പരമിതികൾ നിലനിൽക്കുകയാണ്. ക്രമേണ അവയ്ക്ക് പരിഹാരമുണ്ടാക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന് പ്രത്യാശിക്കുന്നു. ഗൾഫ് പ്രവാസികളുടെ സമ്മേളനം, ആഗോള പ്രവാസി സംഗമം, പ്രവാസി ഡയറക്ടറിയുടെ പ്രസിദ്ധീകരണം തുടങ്ങിയവ ഈ വർഷം കമ്മീഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടന്ന ചില പ്രധാനസംഭവങ്ങളാണ്.

ജൂബിലി ആഘോഷിക്കുന്ന വൈദികരുടെ സമ്മേളനം, നവവൈദികസംഗമം, മൈനർ സെമിനാരി പരിശീലകർക്കുവേണ്ടിയുള്ള പരിശീലനം എന്നിവ വൈദികർക്കു വേണ്ടിയുള്ള കമ്മീഷന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടക്കുകയുണ്ടായി. രൂപതാ വൈദികരും, സന്യാസവൈദികരും സന്യാസിനികളും അല്മായരും ചേർന്നുള്ള സമ്മേളനങ്ങളും സംഭാഷണങ്ങളും അജപാലനശുശ്രൂഷയുടെ കാര്യക്ഷമതയ്ക്ക് സഹായകമാകുമെന്ന് കരുതുന്നു. സന്യാസസമർപ്പിത സമൂഹങ്ങൾ ചെയ്യുന്ന വിലപ്പെട്ട സേവനങ്ങൾ സിനഡ് നന്ദിപൂർവ്വം അനുസ്മരിച്ചു. ഹയരർക്കിയും സന്യസ്തരും സഹകരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചും സിനഡ് ചർച്ച ചെയ്തു. ബന്ധപ്പെട്ട കമ്മീഷൻ ഇക്കാര്യത്തിൽ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു.

സഭയിൽ വിശ്വാസപരവും സൈദ്ധാന്തികവുമായ കാര്യങ്ങൾ എപ്രകാരം കൈകാര്യം ചെയ്യപ്പെടുന്നു എന്നറിയാനും വിലയിരുത്താനുമായി സൈദ്ധാന്തിക കമ്മീഷൻ രൂപതകളിൽ നടത്തിയ സന്ദർശനങ്ങൾ ഏറെ ഫലപ്രദമായിരുന്നു. വിശ്വാസികൾക്കു ശരിയായ ബോധവൽക്കരണം നൽകാനും ചില വ്യതിചലനങ്ങളും അന്ധവിശ്വാസങ്ങളും അബദ്ധചിന്തകളും ഇല്ലാതാക്കുന്നതിനു ആവശ്യമായ നടപടികളും മുൻകരുതലുകളുമെടുക്കുന്നതിനും ഈ സന്ദർശനങ്ങൾ ഉപകരിക്കുകയുണ്ടായി.

എക്യുമെനിക്കൽ കമ്മീഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിലുള്ള സഭൈക്യപ്രവർത്തനങ്ങൾ, ലോകമാസകല മുളള സീറോമലബാർ വിശ്വാസികളുടെ കൂട്ടായ്മ വളർത്താനുള്ള അല്മായ കമ്മീഷന്റെ വിപുലമായ സംരഭങ്ങൾ, സീറോമലബാർ മിഷൻ സംബന്ധിച്ച കാര്യങ്ങൾ, ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസം, സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം, ദീപിക ദിനപ്പത്രം, ഇന്റർനെറ്റ് മിഷൻ, ലിറ്റർജി ഗവേഷണകേന്ദ്രത്തിന്റെ

പ്രവർത്തനങ്ങൾ, സഭാ കോടതിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ, മറ്റ് പൊതുകാര്യങ്ങൾ എന്നിവയാണ് സിനഡ് ചർച്ച ചെയ്ത മറ്റ് വിഷയങ്ങൾ.

സിനഡിനോടനുബന്ധിച്ച് AKCC യുടെ ഒരു പ്രതിനിധി സമ്മേളനവും നടന്നു. വിവിധ രൂപതകളിൽ നിന്നുള്ള പ്രവർത്തകരും അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരും സംബന്ധിച്ച ഈ സമ്മേളനം AKCCയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ രൂപതാതലത്തിൽ ഊർജ്ജിതപ്പെടുത്തുവാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്തു. ഇക്കാര്യത്തിൽ എല്ലാവരുടെയും സഹായസഹകരണങ്ങൾ ഉണ്ടാകണമെന്ന് ഞാനഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ആഗസ്റ്റ് 31 ശനിയാഴ്ച ഉച്ചയോടെ കൂടി രണ്ടാഴ്ച ദീർഘിച്ച സിനഡ് സമ്മേളനം സമാപിച്ചു.

ഈശോയിൽ സ്നേഹപൂർവ്വം

+ കാർഡിനൽ ജോർജ്ജ് ആലഞ്ചേരി

സീറോ മലബാർ സഭയുടെ മേജർ ആർച്ച് ബിഷപ്പ്

കാക്കനാട്ട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസ്സിലുള്ള മേജർ ആർച്ച്ബിഷപ്പിന്റെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്ന് 2013-ാം ആണ്ട് ഡിസമ്പർ മാസം 1 -ാം തിയതി നൽകപ്പെട്ടത്.

**നവീകൃത സമൂഹനിർമ്മിതിക്ക് നവീകരിക്കപ്പെടേണ്ട സഭ കെസിബിസി മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ**

യേശുവിൽ പ്രിയപ്പെട്ടവരേ, സാർവത്രിക സഭ വിശ്വാസവർഷം ആചരിച്ചതിന്റെയും നവസുവിശേഷ വത്കരണത്തിന്റെയും പശ്ചാത്തലത്തിലാണ് കേരള കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ അജപാലനശുശ്രൂഷകൾ നവീകരിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ “നവീകൃത സമൂഹനിർമ്മിതിക്ക് നവീകരിക്കപ്പെടേണ്ട സഭ” എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി കെസിബിസി പഠനരേഖ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചത്. രൂപതാതലത്തിലും സന്യാസസഭാതലത്തിലും ചർച്ചചെയ്ത പഠനരേഖയെക്കുറിച്ചുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ 2013 ഡിസംബർ 10-ന് പി.ഒ.സി. യിൽ കൂടിയ കേരള സഭയുടെ പൊതു പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിലായ കേരള കാത്തലിക് കൗൺസിലും തുടർന്നു നടന്ന കെസിബിസി യോഗവും ചർച്ച ചെയ്യുകയും സഭാശുശ്രൂഷയുടെ നവീകരണത്തിനായി മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകാൻ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു. സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷം ഉൾക്കൊണ്ട് വിശ്വാസ വെളിച്ചത്താൽ പ്രേരിതരായി താഴെക്കൊടുത്തിരിക്കുന്ന മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ രൂപതാതലത്തിലും സന്യാസസമൂഹതലത്തിലും നടപ്പിലാക്കാൻ പരിശ്രമിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

കർദ്ദിനാൾ മാർ ബസേലിയോസ് ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാ ബാവ

പ്രസിഡന്റ്, കെസിബിസി

ആർച്ച്ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പെരുന്തോട്ടം  
വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, കെസിബിസി

ബിഷപ്പ് ജോസഫ് കരിയിൽ  
സെക്രട്ടറി ജനറൽ, കെസിബിസി

1. രൂപതാതലത്തിലും സന്നയാസസമൂഹതലത്തിലും കേരള കത്തോലിക്കാസഭയിലെ മൂന്ന് വ്യക്തിഗത സഭകളുടെ കൂട്ടായ്മ പ്രകടമാകുന്ന ഒരുമിച്ചുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമമായി നടപ്പിലാക്കാൻ പരിശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്. സഭയെയും സമൂഹത്തെയും ജനങ്ങളെയും സംബന്ധിക്കുന്ന പൊതുവിഷയങ്ങളിൽ കേരളത്തിലെ മൂന്നു കത്തോലിക്കാ വ്യക്തിഗതസഭകളും സഹകരിച്ചു പ്രവർത്തിക്കുകയും ഒരേ അഭിപ്രായം പ്രകടമാക്കുകയും വേണം.

2. പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പായുടെ ജീവിതശൈലി, വാക്കുകൾ, ദരിദ്രരോടും രോഗികളോടുമുള്ള പ്രത്യേക പരിഗണന, തെരുവീഥികളിലേക്ക് പോകാനുള്ള ആഹ്വാനം, ലാളിത്യം, കരുണ എന്നിവ എല്ലാ തലങ്ങളിലും പ്രകടമാക്കണം. ആർഭാടവും ധർമ്മവും എല്ലാ കാര്യത്തിലും ഒഴിവാക്കണം. ആളുകളെ വ്യക്തിപരമായി പരിഗണിക്കുന്ന അജപാലനശൈലി എല്ലാ മേഖലകളിലും വളർത്തിയെടുക്കാൻ സഭാശുശ്രൂഷകർ പരിശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്.

3. കുട്ടികൾക്കും യുവാക്കൾക്കും വേണ്ടിയുള്ള പ്രവർത്തനം സഭയിൽ ശക്തിപ്പെടുത്തണം. മദ്യപാനം, മയക്കുമരുന്ന്, അശ്ലീലത, തെറ്റായ മീഡിയ ഉപയോഗം എന്നിവയിൽ നിന്ന് അവരെ രക്ഷിക്കാൻ നിരന്തരശ്രമം നടത്തണം. കുടുംബമൂല്യങ്ങൾ, ലൈംഗികത എന്നിവയെക്കുറിച്ച് സ്കൂൾ, കോളേജുതലത്തിൽ ക്ലാസുകൾ നൽകണം. സംഘടനകളിൽ ചേർന്നു പ്രവർത്തിക്കാൻ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കണം. അല്പമായ സംഘടനകൾ വിശ്വാസപരിശീലനത്തിന് പ്രാമുഖ്യം കൊടുക്കാൻ പ്രത്യേകം ശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്.

4. വനിതാസംഘടനകളും യുവജനസംഘടനകളും കാലഘട്ടത്തിനൊത്ത വിധത്തിലുള്ള കാര്യക്ഷമമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കണം. സംഘടനകൾ, കമ്മീഷനുകൾ എന്നിവയുടെ പ്രവർത്തനത്തിൽ രൂപതയിലും കെസിബിസി തലത്തിലും കോ-ഓർഡിനേഷൻ ഉണ്ടാകണം. കേരളത്തിനു വെളിയിൽ പഠനത്തിനും ജോലിക്കും പോകുന്നവർക്ക് അജപാലനശുശ്രൂഷ ഉറപ്പാക്കണം. സോഷ്യൽ മീഡിയാ വഴി അവർക്ക് ഗൈഡൻസ് കൊടുക്കാൻ വേണ്ടതു ചെയ്യണം.

5. സ്ഥാപനങ്ങൾ സുതാര്യതയോടെ നടത്താൻ പരിശ്രമിക്കണം. ദരിദ്രരോടുള്ള പ്രത്യേക കരുതൽ എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലും പ്രത്യേകിച്ച് വിദ്യാഭ്യാസസ്ഥാപനങ്ങൾ, ആശുപത്രികൾ എന്നിവയിൽ ഉണ്ടാകണം. പാവപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസസ്ഥാപനങ്ങളിൽ പ്രവേശനം നൽകാൻ പരിശ്രമിക്കണം. ഭൂമി, വീട് എന്നിവ ഇല്ലാത്തവർക്ക് അവയുണ്ടാകുന്നതിന് സഭ ഒറ്റക്കെട്ടായി പ്രവർത്തിക്കണം. എല്ലാവർക്കും ആരോഗ്യപരിരക്ഷ ഉറപ്പുവരുത്താൻ സഭാപ്രവർത്തകർക്ക് സാധിക്കണം.



6. സ്ത്രീകളുടെ നേതൃത്വം വളർത്തണം. അവരുടെ സ്ത്രൈണത, ജീനിയസ് എന്നിവ സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും വളർച്ചയ്ക്ക് ഉപയോഗിക്കണം. അമ്മമാർ കുട്ടികളിലേക്ക് വിശ്വാസവും മൂല്യവും സംക്രമിപ്പിക്കുന്നതിന് പരിശീലിപ്പിക്കപ്പെടണം. വിഭിന്ന കഴിവുകളുള്ള കുട്ടികൾക്ക് സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുകയും അവർക്കു പരിഗണന നൽകുന്ന കാര്യത്തിൽ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുകയും വേണം.

7. അല്പമായരെ സഭാപ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സജീവ പങ്കാളികളാക്കണം. സാമൂഹികപ്രശ്നങ്ങളിലും രാഷ്ട്രീയത്തിലും മൂല്യബോധത്തോടെയും പൊതുനന്മ ലക്ഷ്യംവെച്ചും അവർ പ്രവർത്തിക്കാനിടയാകണം. വിവിധരംഗങ്ങളിൽ വിദഗ്ധരായവരുടെ സേവനം സഭാകാര്യത്തിൽ ഉപയോഗപ്പെടുത്തണം.

8. പ്രോ-ലൈഫ് പ്രവർത്തനം കാലഘട്ടത്തിന്റെ അടിയന്തരാവശ്യമാണ്. കുടുതൽ കുട്ടികളുള്ള കുടുംബങ്ങളെ ആദരിക്കുകയും അവരുടെ ബുദ്ധിമുട്ടുകളിൽ സഹായകമാകാനും സഭയ്ക്ക് സാധിക്കണം. ജീവന്റെ ദിനവും വാരവും ആഘോഷിക്കണം. വയോജനങ്ങൾക്ക് ഇടവകതലത്തിൽ ഒന്നിച്ചുകൂടാൻ അവസരം മുണ്ടാകണം. വൃദ്ധജനങ്ങളെ സ്നേഹത്തോടെ ശുശ്രൂഷിക്കുന്നതിന്റെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ച് പുതുതലമുറയെ ബോധവൽക്കരിക്കാനും കഴിയണം.

9. സഭയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ കുടുംബ അജപാലനശുശ്രൂഷയ്ക്ക് കുടുതൽ പ്രാധാന്യം നൽകാൻ പരിശ്രമിക്കണം. വീടുകളിൽ കുടുംബപ്രാർത്ഥന ദിവസവും നടക്കുന്നു എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തേണ്ടതാണ്. ഇടവകകളിൽ ദമ്പതിധ്യാനം, മുതിർന്നവർക്കുള്ള മതബോധനം, തുടർപരിശീലനം എന്നിവ ആസൂത്രണം ചെയ്ത് നടപ്പിലാക്കേണ്ടതാണ്. എല്ലാ ഇടവകകളിലും സന്യാസസമൂഹങ്ങളുടെ കീഴിൽ ഹോംമിഷൻ പ്രവർത്തനം കുടുതൽ ഊർജസ്വലമാക്കാൻ പരിശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്. ജീവസംക്രമണത്തിൽ ദമ്പതികളുടെ ഉത്തരവാദിത്വത്തെക്കുറിച്ച് കുടുംബങ്ങളെ ബോധവൽക്കരിക്കാനുള്ള പരിശ്രമങ്ങൾ ഉണ്ടാകണം.

10. ലഹരി വിരുദ്ധപ്രവർത്തനങ്ങൾ, പ്രത്യേകിച്ച് മദ്യവിരുദ്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ, സജീവമാക്കണം. എല്ലാ ഇടവകകളിലും മദ്യവിരുദ്ധസമിതികൾ രൂപീകരിക്കണം. ഇടവകയെ മദ്യവിമുക്ത ഇടവകയാക്കത്തക്ക വിധത്തിൽ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സജീവമാക്കണം. ഇത്തരം പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെ ക്രൈസ്തവവിശ്വാസത്തിന് സജീവസാക്ഷ്യം നൽകുന്ന സമൂഹമായി ഇടവകയെ മാറ്റുകയായിരിക്കണം ലക്ഷ്യം. ഡി അഡിക്ഷൻ സെന്ററുകൾ എല്ലാ രൂപതയിലും ഉണ്ടാകണം. മദ്യപന്മാരോടും അവരുടെ കുടുംബങ്ങളോടും വ്യക്തിപരമായ ബന്ധം പുലർത്തി അവരെ ലഹരിയിൽ നിന്ന് മോചിപ്പിക്കാൻ പരിശ്രമിക്കണം.

11. സെക്ടുകളിലേക്കും മറ്റു അന്യവിശ്വാസങ്ങളിലേക്കും പോകാതെ നമ്മുടെ ജനങ്ങളെ യഥാർത്ഥ വിശ്വാസത്തിൽ നിലനിറുത്താനും ആഴപ്പെടുത്താനുമുള്ള ശ്രമങ്ങൾ ഉണ്ടാകണം. പോയവരെ തിരിച്ചു കൊണ്ടുവരാനുള്ള ശ്രമങ്ങൾ നടത്തണം. സാത്താൻസേവപോലുള്ള ഭീകരമായ തിന്മയിലേക്ക് പോകുന്ന പ്രവണതകളെ തിരിച്ചറിയാനും അതിനെതിരെ ശക്തമായ നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളാനും സാധിക്കേണ്ടതാണ്. വിശ്വാസം ഉപേക്ഷിച്ചുപോകുന്നവരോട് സൗഹാർദ്ദത യോടെയും കരുണയോടെയും പെരുമാറണം. കുടുംബകൂട്ടായ്മകൾ ശക്തിപ്പെടുത്തി അവയെ വിശ്വാസബോധനവേദികളാക്കണം. സഭാപരവും ആരാധനാക്രമപരവുമായ ആധ്യാത്മികത വളർത്തുന്നതിലും ജീവിക്കുന്നതിലും എല്ലാവരും ഉത്സുകത കാണിക്കണം.

12. പാവപ്പെട്ടവരെ സഹായിക്കുന്ന മനുഷ്യവിശ്വാസികളിൽ വളർത്തണം. പൊതുനന്മയ്ക്കു വേണ്ടി സംഭാവന ചെയ്യാൻ വിശ്വാസികളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കണം. സഭാപ്രവർത്തനങ്ങൾ സ്വാശ്രയത്തിലെത്തുന്നതിന് വിശ്വാസികൾ സന്മനസ്സോടും ഉദാരതയോടുംകൂടെ സംഭാവനകൾ നൽകണം. അങ്ങനെ പങ്കുവെയ്ക്കലിന്റെ ജീവിതശൈലി രൂപപ്പെടുത്തണം.

പി.ഒ.സി., കേരള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആസ്ഥാനകാര്യാലയം  
കൊച്ചി - 682 025/14.01.2014/Ref: 2771/K 35/OL/KCBC/DS

## തിരുബാലസഖ്യദിനം

**കെ.സി.ബി.സി. വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ**

യേശുവിൽ ഏറ്റവും പ്രിയപ്പെട്ട മാതാപിതാക്കന്മാരേ, സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ, കുഞ്ഞുമക്കളേ,

1. ഫെബ്രുവരിയിലെ രണ്ടാമത്തെ ഞായറാഴ്ചയാണല്ലോ എല്ലാവർഷവും തിരുബാലസഖ്യദിനമായി ആഗോള കത്തോലിക്കാസഭ ആചരിക്കുന്നത്. ബാല്യം മുതലേ ഈശോ മാതാപിതാക്കന്മാർക്ക് വിധേയനായി ജീവിക്കുവെന്ന കാര്യം ഈ സുദിനത്തിൽ നമ്മുടെയെല്ലാം പരിചിന്തനത്തിനു വിധേയമാകണം. 1843-ൽ ഫ്രാൻസിലെ നാൻസി രൂപതാധ്യക്ഷൻ ബിഷപ്പ് ചാൾസ് ഡി ഫോർബിൻ ജാക്സൺ തിരുബാലസഖ്യത്തിന് രൂപം കൊടുക്കുകയും 1922-ൽ 10-ാം പീയൂസ് പാപ്പ, ഇതിനെ പൊതിഫിക്കൽ പദവിയിലേക്ക് ഉയർത്തുകയും ചെയ്തു. 11-ാം പീയൂസ് മാർപാപ്പ, 1950-ലാണ് ഫെബ്രുവരി രണ്ടാം ഞായറാഴ്ച തിരുബാലസഖ്യദിനമായി ആഗോളസഭ ആചരിക്കണമെന്ന് നിഷ്കർഷിച്ചത്.

2. നസ്രത്തിൽ യൗസേപ്പുപിതാവും പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയവും ഉണ്ണിയേശുവിൽ തിരുബാലനെ കണ്ടെത്തുന്നത് അവരുടെ ദൈവപദ്ധതിയുമായുള്ള പങ്കുചേരലിലാണ്. ഇന്നത്തെ മാതാപിതാക്കന്മാർ കുട്ടികളെക്കുറിച്ചുള്ള ദൈവപദ്ധതിയിൽ പങ്കുചേരുമ്പോൾ ഓരോ കുടുംബത്തിലും ദിവ്യത്വം തുളുമ്പുന്ന ബാല്യങ്ങൾ രൂപപ്പെടുമെന്നത് തീർച്ചയാണ്. “ശുഭമായ ഭാവിക്ക്” വേണ്ടിയുള്ള ദൈവിക പദ്ധതിക്ക് കൂട്ടു നിൽക്കുവാൻ മാതാപിതാക്കന്മാർ ചിലകാര്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

3. ഒന്നാമത്, കുട്ടികൾ “പാറമേൽ പണിത ഭവനങ്ങൾ” പോലെയാകണം. മാതാപിതാക്കന്മാരുടെ വിശ്വാസ തീക്ഷ്ണതയും ആഴപ്പെട്ട ബോധ്യങ്ങളുടെ ദൃഢമായ സ്നേഹവുമുള്ള പാറമേൽ വേണം ബാല്യങ്ങളും കൗമാരങ്ങളും രൂപപ്പെടുവാൻ. രക്ഷകനായ യേശുവിൽ ദൃഢമായി വിശ്വസിക്കുകയും കത്തോലിക്കാ സഭാചൈതന്യത്തിൽ ആയിരിക്കുകയും സാമൂഹിക പ്രതിജ്ഞാബദ്ധതയോടെ ജീവിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നത് ഈ ആഴപ്പെട്ട ജീവിതത്തിന് ആവശ്യമാണ്. ദൈനംദിന കുടുംബപ്രാർത്ഥനയും കൗദാശിക ജീവിതവും കുട്ടികളുടെ മതബോധനവും ഒക്കെ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട മേഖലകളാണ്.

4. രണ്ടാമത്, ഒരു സമർപ്പണ ചിന്തയാണ്. “വളർത്തുന്നവൻ ദൈവമാണ്” എന്ന സത്യം തിരിച്ചറിയുമ്പോൾ പരിശുദ്ധ അമ്മ ചെയ്തതുപോലെ ഓരോ കുഞ്ഞിനെയും ദൈവാലയത്തിൽ കൊണ്ടു ചെന്ന് ദൈവത്തിന് കാഴ്ചവയ്ക്കും. അതായത്, ദൈവപദ്ധതിക്ക് പൂർണ്ണമായും കുട്ടികളെ വിട്ടുകൊടുക്കും. അവരുടെ ജീവിതപാതകളെ മെന്യുന്ന കർത്താവിന് അവരെ വിട്ടുകൊടുക്കുമ്പോൾ വിടുതലിന്റെ സ്വാതന്ത്ര്യവും നല്ല ദൈവത്തിലുള്ള കൂടുതലായ ആശ്രയബോധവും അവർക്ക് സ്വന്തമാകും. പൗരോഹിത്യ സന്നയാസ ജീവിതാന്തസിലേക്കു നീങ്ങാനാഗ്രഹിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ മാതാപിതാക്കന്മാരും ബന്ധുക്കളും സുഹൃത്തുക്കളും അവരെ അതിന് അനുയോജ്യമായ രീതിയിൽ കൈപിടിക്കേണ്ടതാണ്. അതിനു തയ്യാറാവാതെ അവരുടെ സ്വപ്നങ്ങളെ വിലയിടിച്ചുകാണിക്കുകയും അവരെ അതിൽ നിന്ന് പിന്തിരിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവർ ദൈവപദ്ധതിയോട് പടപൊരുതുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. “കുഞ്ഞുങ്ങൾ എന്റെ അടുക്കൽ വരുവാൻ അനുവദിക്കുവിൻ, അവരെ തടയരുത്” എന്നത് ഒരു ദൈവകല്പനയായി നാം തിരിച്ചറിയണം.

5. ഓരോ കുട്ടിക്കും അനുയോജ്യമായ ജീവിതാന്തസ്സ് തിരഞ്ഞെടുക്കുവാൻ മാതാപിതാക്കന്മാരും അവരോടു ചേർന്ന് അധ്യാപകരും കുട്ടികളെ പരിശീലിപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഒരു വൈകാരിക വിസ്ഫോടനത്തിനു ശേഷമോ, മാതാപിതാക്കളുടെയും മുതിർന്നവരുടെയും പ്രീതിക്കുവേണ്ടിയോ ആവരുത് ഈ തിരഞ്ഞെടുപ്പുകൾ കുട്ടികൾ നടത്തുന്നത്. സമാധാനപൂർണ്ണവും സർഗ്ഗാത്മകവുമായ ഭാവിക്ക് ശരിയായ തിരഞ്ഞെടുപ്പുകൾ ആവശ്യമാണ്.

ഇതിനുസഹായിക്കുവാൻ വൈദികരും, സന്യസ്തരും മറ്റ് ആദ്ധ്യാത്മിക ഗുരുക്കന്മാരും മുന്നോട്ടു വരണം. മക്കളെ നന്നായി വളർത്തുകയെന്നത് കുഞ്ഞുങ്ങൾ ദൈവം തന്ന ദാനമാണെന്ന തിരിച്ചറിവിൽ നിന്നു വരുന്ന ഉത്തരവാദിത്വമാണ്. ഇത് കൂടുതൽ തെളിയേണ്ട സാമൂഹിക സാഹചര്യങ്ങളുമാണ് ഇന്നുള്ളത്.

6. കുട്ടികളുടെ സുരക്ഷിതത്വ കാര്യത്തിൽ ഇന്ന് മുതിർന്നവർ കൂടുതൽ ജാഗ്രത പുലർത്തണം. ശാരീരികവും ആദ്ധ്യാത്മികവുമായ അപകടമേഖലകൾ കൂടിവരുന്നത് നാം തിരിച്ചറിയണം. പല നഗരങ്ങളിലും കുട്ടികളുടെ ഇടയിൽ മദ്യവും മയക്കുമരുന്നും ഉപയോഗിക്കുന്ന വരുടെയും അത് വിൽക്കുന്നവരുടെയും എണ്ണം ഭയാനകമായി കൂടുന്നുണ്ട്. മുതിർന്നവർ ലൈംഗികമായി കുട്ടികളെ ദുരുപയോഗം ചെയ്യാതിരിക്കാനും പരിശുദ്ധമല്ലാത്ത ബന്ധങ്ങളിലേക്ക് കുട്ടികൾ കടന്നുചെല്ലാതിരിക്കാനും മാതാപിതാക്കന്മാർ നിതാന്തജാഗ്രത പുലർത്തേണ്ടതുണ്ട്. സോഷ്യൽ മീഡിയ യിലൂടെയും ടെലിഫോൺ ഉപയോഗത്തിലൂടെയും കുട്ടികൾ വഴിതെറ്റാതിരിക്കുവാനും പ്രത്യേക ശ്രദ്ധ ആവശ്യമാണ്. കുട്ടികളുടെ അസാധാരണമായ പെരുമാറ്റങ്ങളും നിശ്ശബ്ദതകളും ഒക്കെ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് മക്കളെ സുരക്ഷിതമായി നയിക്കുവാൻ എല്ലാ മാതാപിതാക്കന്മാരും ശ്രദ്ധിക്കണം.

7. സഭയോടൊത്തു ചിന്തിക്കാനും പ്രവർത്തിക്കാനും കുട്ടികളെ പഠിപ്പിക്കുകയും വേണം. പൈശാചികവും തെറ്റിക്കുന്നതുമായ മേഖലകളിൽ നിന്ന് കുട്ടികളെ ഒഴിവാക്കി നിറുത്തുവാൻ സഭയോടും സഭാതനയരോടും ചേർന്നു നില്ക്കുക, പ്രവർത്തിക്കുക അത്യാവശ്യമാണ്. കുടുംബയൂണിറ്റുകളുടെയും സഭാസംഘടനകളുടെയും പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കാനും സഭാധികാരികളോട് സ്നേഹവും പരിഗണനയും ഉള്ളവരുമായി വളരാനും കുട്ടികളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കണം. സഭാചൈതന്യത്തിൽ കുട്ടികളെ വളർത്തുന്ന എല്ലാ മാതാപിതാക്കന്മാരെയും കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതിയുടെ പേരിൽ ഞങ്ങളുടെ സ്നേഹവും നന്ദിയും അറിയിക്കുന്നു.

8. തിരുബാലസഖ്യദിനം ആചരിക്കുമ്പോൾ നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങളെ 'തിരുബാല്യ'ത്തിലേക്ക് ഉയർത്തുവാൻ സഭയുടെ എല്ലാ ഘടകങ്ങളും ഒത്തൊരുമിച്ച് പ്രവർത്തിക്കാൻ ഇടയാകണം. അതിനാൽ പ്രിയ സഹോദരങ്ങളേ, നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ സമഗ്രനന്മയ്ക്കായി ശക്തമായ ഒരു നിലപാട് സ്വീകരിക്കാൻ ഈ തിരുബാലസഖ്യദിനത്തിൽനമുക്ക് പ്രതിജ്ഞ ചെയ്യാം. പീഠത്തിൻ മുകളിലെ പ്രകാശഗോപുരങ്ങളായി നമ്മുടെ കുട്ടികൾ വളരട്ടെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

**ബിഷപ്പ് വിൻസെന്റ് സാമുവൽ**

ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ

2014

**BISHOP'S***Engagements***2014 February**

- 1 AM St. Joseph Monastery, Shornur  
PM Divine Providence Church, Chandranagar
- 2 AM Holy Family Church, Chulliamkulam  
PM Decennial Celebration, Paalana Hospital
- 3 PM St. Ritha's School, Nemmara
- 5-12 CBCI Meeting, Palai
- 14 Jubilee, Mercy College, Palakkad
- 15 St. Joseph Church, Alanallur
- 16 Sulthanpet Church, Palakkad
- 17 Marine Drive, Ernakulam
- 20 Sehion Retreat Centre, Thavalam
- 22 PM St. Bernaditta Church, Vattappara
- 23 AM Holy Trinity Church, Yakkara  
PM Our Lady of Mount Carmel Church, Nelliampathy
- 24-25 Trimonthly, Yuvakshetra
- 27 Consecration, St. Teresa of Avila Church, Anamooly

**2014 March**

- 2 Nithyasahaya Matha Church, Mankavu
- 3 Ash Monday, Cathedral
- 6 Sehion Retreat Centre, Thavalam
- 7 Divine Providence Church, Chandranagar



# From the Bishop's Office

## സുൽത്താൻപേട്ട രൂപത

പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ സുൽത്താൻപേട്ട ആസ്ഥാനമാക്കി ലത്തീൻ കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ കേരളത്തിലെ 12-ാമത്തെ രൂപതയുടെ പ്രഖ്യാപനം ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ 2013 ഡിസംബർ 28 ന് ശനിയാഴ്ച റോമിൽ നിർവ്വഹിച്ചു.

കോഴിക്കോട് രൂപതയിൽ നിന്ന് പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ അഞ്ചുപള്ളി കളും കോയമ്പത്തൂർ രൂപതയിൽ നിന്ന് 16 പള്ളികളും ചേർന്ന് 21 ഇടവകകളാണ് പുതിയ രൂപതയിലുള്ളത്. സുൽത്താൻപേട്ട സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻ ദൈവാലയമാണ് രൂപതയുടെ കത്തീഡ്രൽ. തമിഴ്നാട് കടലൂർ ജില്ലയിലെ സതീപേട്ട് സ്വദേശിയാണ് നിയുക്ത ബിഷപ്പ് പീറ്റർ അമ്പിർ അതോണിസാമി. 1979 മെയ് 1 ന് ആയിരുന്നൂ അദ്ദേഹം വൈദിക പട്ടം സ്വീകരിച്ചത്. ദൈവശാസ്ത്രത്തിൽ പി.എച്ച്.ഡി.യുള്ള നിയുക്ത ബിഷപ്പ് കാത്തലിക് ബൈബിൾ ഫെഡറേഷന്റെ സൗത്ത് ഏഷ്യൻ കോർഡിനേറ്റർ ആയിരുന്നു. നിയുക്ത ബിഷപ്പിന്റെ മെത്രാഭിഷേക കർമ്മങ്ങൾ ഫെബ്രുവരി 11 ന് സ്റ്റേഡിയം ഗ്രൗണ്ടിൽ പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കിയ വേദിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. പാലക്കാടുള്ള ലത്തീൻ റീത്തിലെ വിശ്വാസികൾക്ക് പുതിയ രൂപതയുടെ ആവീർഭാവത്തോടെ പുത്തൻ ചൈതന്യവും കൂട്ടായ്മയും കൈവരുവാൻ സാധിക്കട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

നിയുക്ത മെത്രാൻ പീറ്റർ അമ്പിർ അതോണിസാമിക്കും പുതിയ രൂപതയ്ക്കും പാലക്കാട് രൂപതാ സമൂഹത്തിന്റെ മംഗളാശംസകൾ.

**മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്**  
പാലക്കാട് രൂപതാ മെത്രാൻ

## സ്മരണാഞ്ജലി

റവ. ഫാ. വർഗ്ഗീസ്. യു. വാഴപ്പിള്ളി - ഫെബ്രുവരി 13

## ത്രൈമാസ സമ്മേളനം

ബഹു. വൈദികരുടെ ത്രൈമാസ സമ്മേളനം ഏപ്രിൽ 24, 25 തിയ്യതികളിൽ മുണ്ടൂർ യുവക്ഷേത്രയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. എല്ലാ രൂപതാ വൈദികരും സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

**തെരട്ടിനെ സംബന്ധിച്ച് :**

1. 2013-2014 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ പള്ളിക്കണക്ക് ബിഷപ്പ് ഓഫീസിൽ ഓഡിറ്റുചെയ്യുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ ബന്ധപ്പെട്ട പുസ്തകങ്ങളും, ബില്ലുകളും, ബാങ്ക് രേഖകളും ഏപ്രിൽ 19 ന് ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.
2. ഓരോ വർഷവും പുതിയ പുസ്തകത്തിലാണ് നാൾവഴിയും ലെഡ്ജറും തയ്യാറാക്കേണ്ടതെന്ന് മുമ്പ് അറിയിച്ചതിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ 2013-2014 ലെ കണക്ക് നിർബന്ധമായും പുതിയ പുസ്തകത്തിലെഴുതി ഓഡിറ്റിങ്ങിന് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.
3. ഓഡിറ്റർ നിർദ്ദേശിച്ച പ്രകാരം ലെഡ്ജർ പുസ്തകത്തിൽ, തെരട്ടു ഫോറത്തിൽ എഴുതിയ വിധത്തിൽതന്നെ വരവുചെലവുകണക്കും (Receipts & Payments) ധനകടസ്ഥിതിവിവരകണക്കും (Balance Sheet) എഴുതിയിരിക്കണം.

**നിത്യാരാധന കപ്പേള**

മാർച്ച് 2 തിങ്കളാഴ്ച (വിഭൂതി തിരുനാൾ) നിത്യാരാധന കപ്പേളയിൽ വി. കുർബാനയും ആരാധനയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

**പാലക്കാട് രൂപതയിലെ വൈദികരുടെ സ്ഥലം മാറ്റം**  
(പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്നത് ഫെബ്രുവരി 17, 2014)

**റവ. ഫാ. കാരക്കാട് ക്രിസ്റ്റോ :** അസിസ്റ്റന്റ് വികാരി, സെന്റ് റാഫേൽസ് കത്തീഡ്രൽ, പാലക്കാട്

**റവ. ഫാ. കുറ്റിക്കാടൻ അൽജോ :** അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ, ജിം ഓഫ്സെറ്റ് പ്രസ്സ്; വികാരി, ഹോളിഫാമിലി ചർച്ച്, നിരവ്; റിലീവ്ഡ്, നോട്ടറി, രൂപതാ കോടതി.

**റവ. ഫാ. ഉറുകുഴിയിൽ സെബിൻ :** അസിസ്റ്റന്റ് വികാരി, ഹോളിസ്പിരിറ്റ് ഫൊറോന ചർച്ച്, മണ്ണാർക്കാട്.

**റവ. ഫാ. കൊച്ചുതാഴത്ത് അനിൽ എം.എസ് :** റിലീവ്ഡ്, ഹോളി സ്പിരിറ്റ് ഫൊറോന ചർച്ച്, മണ്ണാർക്കാട്.

**റവ. ഫാ. മാപ്രക്കരോട്ട് തോമസ് എം.സി.ബി.എസ് :** അസിസ്റ്റന്റ് വികാരി, സേന്റ് തോമസ് ഫൊറോന ചർച്ച്, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ

**റവ. ഫാ. കോട്ടയിൽ നിക്സൺ എം.സി.ബി.എസ് :** റിലീവ്ഡ്, സെന്റ് തോമസ് ഫൊറോന ചർച്ച്, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ.

**റവ. ഫാ. ചൊള്ളക്കുന്നേൽ അനീഷ് സി.എം.എഫ് :** അസിസ്റ്റന്റ് വികാരി, സെന്റ് സേവിയേഴ്സ് ഫൊറോന ചർച്ച്, മംഗലംഡാം.

റവ. ഫാ. പാലുകുന്നേൽ ജോബി സി.എം.എഫ് : റിലീവ്ഡ്, സെന്റ് സേവി യേഴ്സ് ഫൊറോന ചർച്ച്, മംഗലംഡാം.

റവ. ഫാ. കൃഷ്ണകോട്ടിൽ ബിജു : അസിസ്റ്റന്റ് വികാരി, സെന്റ് ജോർജ്ജ് ചർച്ച്, വചനഗിരി.

റവ. ഫാ. കാളൻ ധനേഷ് : വികാരി, സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, നീതിപുരം & ഇൻഫന്റ് ജീസസ് ചർച്ച്, ബാലേശ്വരം (വി.ആർ.ടി.); കല്ലോൻ, സെന്റ് അൽഫോൻസ ഭവൻ, നീതിപുരം.

റവ. ഫാ. മലേക്കുടിയിൽ ഷെർജോ : വികാരി, സെന്റ് മേരീസ് ചർച്ച്, വിമലഗിരി & സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച് കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഡാം; കല്ലോൻ, സ്നേഹ ഗിരി കോൺവെന്റ്, വിമലഗിരി.

റവ. ഫാ. കാച്ചപ്പള്ളി ജോബി : വികാരി, സെന്റ് ആന്റണീസ് ചർച്ച്, കോട്ടായി & ദിവ്യകാരുണ്യ ചർച്ച്, വാലുപറമ്പ്; കല്ലോൻ, മേരിമാതാ കോൺവെന്റ്, കോട്ടായി.

റവ. ഫാ. മേച്ചേരി ആൻസൺ : വികാരി, ഇമ്മാക്കുലേറ്റ് ചർച്ച്, കേരള ശ്ലേരി; കല്ലോൻ, ഹോളിഫാമിലി കോൺവെന്റ്, കേരളശ്ലേരി.

റവ. ഫാ. പെരുമാട്ടിൽ ആന്റണി : വികാരി, സെന്റ് ജൂഡ് ചർച്ച്, മലമ്പുഴ; കല്ലോൻ, പ്രൊവിഡൻസ് ഹോം, മലമ്പുഴ

റവ. ഫാ. മാളിയേക്കൽ ജോർജ്ജ് : വികാരി, സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻ ചർച്ച്, അരപ്പാറ; കല്ലോൻ, അസിസ്റ്റി നിവാസ്, അരപ്പാറ.

റവ. ഫാ. തൈക്കാട്ടിൽ ആന്റോ : ഡയറക്ടർ, ആയുർപാലന ആശുപത്രി, കണ്ണാടി; കല്ലോൻ, ജെയ് ക്രിസ്റ്റോ കോൺവെന്റ് പാലക്കാട്.

റവ. ഫാ. കിഴക്കേടത്ത് തോം : ഡയറക്ടർ, പ്രീസ്റ്റ്സ് ഹോം, ഡയറക്ടർ, മാത്യുസംഘം & പിത്യുസംഘം.

റവ. ഫാ. പെരുമ്പിള്ളിൽ റെജി : റിലീവ്ഡ്, മാത്യുസംഘം.

റവ. ഫാ. തുരുത്തിപ്പിള്ളി ജോർജ്ജ് : റിലീവ്ഡ്, പിത്യുസംഘം.

റവ. ഫാ. അങ്ങേവീട്ടിൽ ജോസ് : വികാരി, സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം; കല്ലോൻ, സെന്റ് ഡൊമിനിക കോൺവെന്റ്സ്, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം.

റവ. ഫാ. ചീക്കപ്പാറ ജോയ് : റിലീവ്ഡ്, സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം.

റവ. ഫാ. ചെമ്പിയറ ജോസ് : വികാരി, സെന്റ് മേരീസ് ചർച്ച്, പാലക്കയം & ഇൻഫന്റ് ജീസസ് ചർച്ച്, വഴിക്കടവ്; കല്ലോൻ, കാർമ്മൽ ഭവൻ, പാലക്കയം

റവ. ഫാ. ആളൂർ ജോൺ : വികാരി, സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, പൊൻകണ്ടം; കല്ലോൻ, സാൻതോം കോൺവെന്റ്, പൊൻകണ്ടം.



റവ. ഫാ. പൃത്തുക്കര ജോൺ : വികാരി, സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, കടമ്പഴി പ്ലാനം; കല്ലോൻ, കാർമ്മൽ ഭവൻ, കടമ്പഴി പ്ലാനം.

റവ. ഫാ. അരിശ്ശേരിൽ തോമസ് : വികാരി, ഹോളിഫാമിലി ചർച്ച്, ചിറ്റൂർ; നോട്ടറി, രൂപതാ കോടതി; കല്ലോൻ, സെന്റ് ഫ്രാൻസിസ് & സെറാഫിക് കോൺവെന്റ്, പൊൽപ്പള്ളി, വിജയമാതാ കോൺവെന്റ്, ചിറ്റൂർ.

റവ. ഫാ. തോട്ടങ്കര ഫ്രാൻസിസ് : വികാരി, സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, ജോസ്ഗിരി

റവ. ഫാ. പാലത്തിങ്കൽ അബ്രഹാം : വികാരി, സേക്രട്ട് ഹാർട്ട് ചർച്ച്, രാജഗിരി; ഡയറക്ടർ, കർഷക ജാഗ്രതാസമിതി; കല്ലോൻ, ഹോളിഫാമിലി കോൺവെന്റ്, രാജഗിരി.

റവ. ഫാ. ആന്റൂ സി. അരിക്കാട്ട് : താത്ക്കാലിക ലീവ്

റവ. ഫാ. എടത്തല ജോർജ്ജ് : വികാരി, ഹോളിസ്പിരിറ്റ് ഫൊറോന ചർച്ച്, മണ്ണാർക്കാട്; കല്ലോൻ, ഡാമിനിക്കൻ ജനറലേറ്റ്, സെന്റ് ഡോമിനിക്കസ് സ്പെഷ്യൽ സ്കൂൾ, സെന്റ് തെരേസ കോൺവെന്റ്, മണ്ണാർക്കാട്, സെന്റ് ഡോമിനിക്കസ് നോവിഷ്യേറ്റ് ഹൗസ്, തെങ്കര.

റവ. ഫാ. കൊള്ളമ്പുർ ജെയ്സൺ : വികാരി, ലിറ്റിൽ ഫ്ളവർ ചർച്ച്, പുഞ്ചോല & സെന്റ് തെരേസ ഓഫ് ആവില ചർച്ച്, ആനമുളി; കല്ലോൻ, എസ്.ഡി. കോൺവെന്റ് പുഞ്ചോല.

റവ. ഫാ. ആലക്കുന്നേൽ ജോസ് : വികാരി, സെന്റ് പോൾസ് ചർച്ച്, സ്നേഹഗിരി (കല്ല) (അഡീഷണൽ).

റവ. ഫാ. മാരാമറ്റം സേവ്യർ : വികാരി, സെന്റ് മേരീസ് ചർച്ച്, കല്ലേപ്പള്ളി (അഡീഷണൽ); കല്ലോൻ, എസ്.ഡി. കോൺവെന്റ്, കൊട്ടേക്കാട്.

റവ. ഫാ. പനപ്പുറമ്പിൽ സജി : റിലീവ്ഡ്, സെന്റ് മേരീസ് ചർച്ച്, കല്ലേപ്പള്ളി

റവ. ഫാ. കളരിക്കൽ ഷിനോജ് : വികാരി, സെന്റ് ആന്റണീസ് ചർച്ച്, ഷോളയൂർ; കല്ലോൻ, ദീപ്തി കോൺവെന്റ്, ഷോളയൂർ.

റവ. ഫാ. കിഴക്കേടത്ത് റോയ് : റിലീവ്ഡ്, സെന്റ് ആന്റണീസ് ചർച്ച്, ഷോളയൂർ.

റവ. ഫാ. കുളമ്പിൽ എബിൻ : അസിസ്റ്റന്റ് വികാരി, സെന്റ് ജോസഫ് ഫൊറോന ചർച്ച്, ഒലവക്കോട്; അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ, പി.എസ്.എസ്.പി.

റവ. ഫാ. കാരിക്കാട്ടിൽ സീജോ : അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ, കെ.സി.വൈ. എം; റിലീവ്ഡ്, പി.എസ്.എസ്.പി.

റവ. ഫാ. കീറ്റിക്കൽ ആന്റോ : റിലീവ്ഡ്, കെ.സി.വൈ.എം.

റവ. ഫാ. ഐക്കര അജി : വികാരി, ശാന്തിനാഥ ചർച്ച്, പഴമ്പാലക്കോട്.

റവ. ഫാ. നാല്പ്പതാംകുളം സുമേഷ് : റിലീവ്ഡ്, ശാന്തിനാഥ ചർച്ച്, പഴ ന്വാലക്കോട്.

റവ. ഫാ. വടക്കേക്കര ജോജി : ഡയറക്ടർ, ചെറുപുഷ്പ മിഷൻ ലീറ്റ്, റിലീവ്ഡ്, ഹോളിഫാമിലി ചർച്ച്, നിരവ്

റവ. ഫാ. നിലേഷ് തുരുത്തുവേലിൽ : വികാരി, ലൂർദ്ദ് മാതാ ചർച്ച്, കോങ്ങാട് (അഡീഷണൽ); കല്ലോൻ, നിർമ്മല കോൺവെന്റ്, കൊട്ടശ്ശേരി; റിലീവ്ഡ്, ചെറുപുഷ്പ മിഷൻ ലീറ്റ്

റവ. ഫാ. പൊൻകാട്ടിൽ ബിനു : ഡയറക്ടർ, സി.എൽ.സി.

റവ. ഫാ. കളമ്പാടൻ മാർട്ടിൻ : റിലീവ്ഡ്, സി.എൽ.സി.

റവ. ഫാ. നടവത്താനി ഷൈജു : ഡയറക്ടർ, മീഡിയ ഓഫ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ.

റവ. ഫാ. കൊച്ചുപറമ്പിൽ ജോസ് : കല്ലോൻ, മേരിയൻ പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസ്, മേരിലാന്റ്.

റവ. ഫാ. കണ്ണമ്പാടത്തിൽ ജോൺസൺ : കല്ലോൻ, ഹോളിഫാമിലി കോൺവെന്റ്, കണ്ണാടി.

## എപ്പാർക്കിയൽ അസംബ്ലി

### 1. വടക്കഞ്ചേരി മേഖല പ്രതിനിധി പഠനക്ലാസ്സ്

വടക്കഞ്ചേരി മേഖലയിലെ വടക്കഞ്ചേരി, മേലാർക്കോട്, മംഗലധാം ഫൊറോനകളിലെ ഇടവക പ്രതിനിധികൾക്കായി ഫെബ്രുവരി 8 നു വടക്കഞ്ചേരി പാരിഷ്ഹാളിൽ വച്ച് ഒരു പഠനക്ലാസ്സു നടത്തപ്പെടുന്നു. എപ്പാർക്കിയൽ അസംബ്ലിയുടെ ചർച്ചാവിഷയങ്ങൾ പഠനവിധേയമാക്കുവാൻ വേണ്ടിയാണ് പ്രസ്തുത ക്ലാസ്സ്. രാവിലെ 10 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് 4 മണിക്ക് ക്ലാസ്സ് അവസാനിക്കും.

2. പഠനക്ലാസ്സ്. എപ്പാർക്കിയൻ അസംബ്ലിയുടെ വിഷയങ്ങൾ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള ചർച്ചാക്ലാസുകളിൽ പങ്കെടുക്കാൻ സാധിക്കാതെ പോയ ഇടവകകളിലെ പ്രതിനിധികൾക്കായി ഫെബ്രുവരി 15-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് ക്ലാസ്സ് നടത്തപ്പെടുന്നു. രാവിലെ 10 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് 4 മണിക്ക് അവസാനിക്കും. ഒരു ഇടവകയിൽ ഒന്നോ രണ്ടോ പ്രതിനിധികളെ അയക്കുക (അൽമായർ/സിസ്റ്റേഴ്സ്)

3. ഇടവകയിലെ യൂണിറ്റുകളിൽ അസംബ്ലിയുടെ വിഷയങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്നത് മാർച്ച് 1 മുതലാണ്.

പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ റിപ്പോർട്ട്

2013 ഡിസംബർ 14 ശനിയാഴ്ച കാലത്ത് 10.30 ന് പാലക്കാട് രൂപതാധ്യക്ഷൻ മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത് പിതാവിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ യോഗം ചേർന്നു. ഹോളിഫാമിലി പ്രോവിൻഷ്യൽ സിസ്റ്റർ പൂഷ്പയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രാർത്ഥനാ ശുശ്രൂഷയോടെ യോഗം ആരംഭിച്ചു. രൂപതാവികാരിജനറാൾ മോൺസിഞ്ഞോർ ജോസഫ് ചിറ്റിലപ്പിള്ളി ഏവർക്കും സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി ഫാ. അബ്രഹാം പാലത്തിങ്കൽ കഴിഞ്ഞ പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ യോഗത്തിന്റെ റിപ്പോർട്ട് സംക്ഷിപ്തമായി അവതരിപ്പിച്ചു. ഗാഡ്ഗിൽ, കസ്തുരിരംഗൻ റിപ്പോർട്ടുകളും തുടർ നിയമനിർമ്മാണങ്ങളും കർഷകരെ പ്രത്യേകിച്ച് മലയോര കർഷകരെ സാരമായി ബാധിക്കുന്ന പശ്ചാത്തലത്തിൽ കർഷകരുടെ പ്രശ്നങ്ങളായിരുന്നു പ്രധാന ചർച്ചാവിഷയം.

ഇന്നത്തെ കർഷകരുടെ യഥാർത്ഥ അവസ്ഥയും അവരനുഭവിക്കുന്ന അവഗണനയും തുറന്നുകാണിച്ചുകൊണ്ടാണ് അഭിവന്ദ്യപിതാവ് തന്റെ അധ്യക്ഷപ്രസംഗം ആരംഭിച്ചത്. ഏറ്റവും അധികം അംഗീകാരവും പരിഗണനയും ലഭിക്കേണ്ടത് മനുഷ്യകുലത്തെ തീറ്റിപ്പോറ്റുന്ന, സസ്യജന്തുജാലങ്ങളെ പരിപാലിക്കുന്ന കർഷകർക്കാണ്. എന്നാൽ അവർ ഇന്നും പ്രകൃതിക്ഷോഭങ്ങളും വന്യമൃഗങ്ങൾ വിതയ്ക്കുന്ന നാശത്തിന്റെ ഫലം അനുഭവിച്ചും അതിജീവനത്തിന് തത്രപ്പെടുകയാണ്.

ഈ അവസരത്തിൽ അവരെ രക്ഷിക്കേണ്ട സർക്കാരുകൾ അവരുടെ ജീവിതായനത്തെ വീണ്ടും വീണ്ടും കൂച്ചുവിലങ്ങളിൽ ബന്ധിക്കുകയാണ്. ജനവാസ കേന്ദ്രങ്ങളെ പരിസ്ഥിതിലോല പ്രദേശങ്ങളായി പ്രഖ്യാപിച്ച് കേരളത്തിലെ 123 വില്ലേജുകളിലെ 22 ലക്ഷത്തിൽപരം കർഷകജനങ്ങളെ വീർപ്പു മുട്ടിക്കുകയാണ്. കേരളത്തിന്റെ ഹരിതാഭയും ജൈവവൈവിധ്യങ്ങളും പരിപാലിക്കപ്പെടുന്നതിൽ നിർണ്ണായക പങ്കുവഹിക്കുന്ന കർഷകജനങ്ങൾ പരിസ്ഥിതിഘാതകരായി ചിത്രീകരിച്ചുകൊണ്ട് അവരെ പീഡിപ്പിക്കുകയാണ്. ഈ ദുരവസ്ഥയ്ക്കു പിന്നിൽ പരിസ്ഥിതിവാദികളെന്ന് സ്വയം പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന ചില കപടപരിസ്ഥിതി വാദികളുടെയും അവരുടെ സംഘടനകളുടെയും വ്യാമോഹങ്ങൾ ഒളിഞ്ഞിരിപ്പുണ്ടെന്ന് പിതാവ് വ്യക്തമാക്കി. വേണ്ട സമയത്ത് ശക്തമായി ഇടപെട്ട് കേരളകർഷകജനതയെ സംരക്ഷിക്കേണ്ട ഭരണകർത്താക്കളുടെ നിസംഗതയും, നിഷ്ക്രിയത്വവുമാണ് ഈ ദുരവസ്ഥയ്ക്കു കാരണമെന്നും പിതാവ് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. കർഷക രക്ഷ ഉറപ്പുവരുത്തിക്കൊണ്ട് കർഷകപങ്കാളിത്തത്തോടെയുള്ള പ്രകൃതി സംരക്ഷണമാണ് വേണ്ടത്. പരിസ്ഥിതി ലോലപ്രദേശങ്ങളിലും, പ്രാന്തപ്രദേശങ്ങളിലും താമസിക്കുന്ന കർഷകരുടെ രക്ഷയ്ക്കായി ശക്തമായി പ്രതികരിക്കാൻ അഭിവന്ദ്യപിതാവ് പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളെ ആഹ്വാനം ചെയ്തു.

തുടർന്ന് അഡ്വക്കേറ്റ് ശ്രീ. കെ.റ്റി. തോമസ് വിഷയം അവതരിപ്പിച്ചു. ഗാഡ്ഗിൽ, കസ്തുരിരംഗൻ റിപ്പോർട്ടുകളെ 1972 മുതലുണ്ടായ വിവിധ, വന, പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണനിയമങ്ങളുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ സമ്യക്കായി

അദ്ദേഹം അവതരിപ്പിച്ചു. 1970 കൾ വരെ കർഷകരെ പങ്കാളികളാക്കി അവരുടെ നന്മ പരിഗണിച്ചുള്ള സമീപനമാണ് ഭരണ വകുപ്പുകൾ തുടർന്നിരുന്നത്. എന്നാൽ ക്രമേണ ഈ സമിതി മാറി. മൃഗ, സസ്യോന്മുഖ സമീപനമാണ് പിന്നീട് തുടർന്ന് വന്നത്. വിവിധ കമ്മിറ്റികളുടെയും റിപ്പോർട്ടുകളുടെ സമീപനങ്ങൾ ചുരുക്കിവിവരിച്ചശേഷം, ഗാഡ്ഗിൽ, കസ്തൂരിരംഗൻ റിപ്പോർട്ടുകൾ കർഷകരെ ബാധിക്കുന്ന മേഖലകൾ വിശദീകരിച്ചു. മലയോരകർഷകരുടെ ജീവൽ സ്വാതന്ത്ര്യവും വികസന സാധ്യതകളും, വരുമാന മാർഗ്ഗങ്ങളും, സാവധാനം അടയ്ക്കപ്പെടുകയും അവർ സ്വയം നശിച്ച് കൂടിയിറങ്ങേണ്ടിവരികയും ചെയ്യുമെന്ന് അദ്ദേഹം വ്യക്തമാക്കി. പാലക്കാടിന്റെ പ്രത്യേക സാഹചര്യങ്ങളും അദ്ദേഹം വ്യക്തമാക്കി. തുടർന്ന് 11 ഫൊറോനകളുടെയും റിപ്പോർട്ടുകൾ സെക്രട്ടറിമാർ അവതരിപ്പിച്ചു.

**നിർദ്ദേശങ്ങൾ:-** കർഷക കുട്ടായ്മകൾ രൂപീകരിച്ച് രൂപതാതലത്തിൽ പ്രവർത്തന നിരതമാക്കുക.

ഗാഡ്കിൽ കസ്തൂരി രംഗൻ റിപ്പോർട്ടുകൾ നടപ്പിലാക്കാതിരിക്കുവാൻ ശക്തമായ ഗാന്ധിയൻ രീതിയിലുള്ള സമരമുറകൾ ആവിഷ്കരിക്കുക.

ജനങ്ങളെ തിറ്റിദ്ധരിപ്പിക്കുകയും യഥാർത്ഥ കാര്യങ്ങൾ പുറത്തുവിടാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പത്രമാദ്ധ്യമങ്ങളെ ബഹിഷ്കരിക്കുക.

ജനങ്ങളെ ബോധവൽക്കരിക്കാൻ സുവ്യക്തമായ ലഘു ലേഖകൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുക.

രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടി തലങ്ങളിലും ഗവൺമെന്റ് തലത്തിലും ശക്തമായ സ്വാധീനം രൂപതാ തലത്തിൽ ചെലുത്തുക

100 ൽ കൂടുതൽ ജനവാസമുള്ള (sq,km) പ്രദേശങ്ങളെ ഒഴിവാക്കാൻ വ്യക്തമായ പങ്കാളിത്ത സർവ്വേ നടത്തുക.

പാലക്കാട്ടേയ്ക്കു വരുന്ന ഗവൺമെന്റ് കമ്മിറ്റിയുടെ മുമ്പിൽ പരമാവധി മെമ്മോറാണ്ടങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുക.

രൂപതാ തലത്തിൽ ഇതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികളും ഇടപെടലുകളും വികാരി ജനറാളച്ചൻ അവതരിപ്പിച്ചു. അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ സമയോചിതമായ ഇടപെടലാണ് സംസ്ഥാന തല കമ്മിറ്റികളുടെ പാലക്കാട്ടുള്ള സിറ്റിംഗ് സാധിതമാക്കിയതെന്ന് ജനറാളച്ചൻ അനുസ്മരിച്ചു. അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് മോഡറേറ്റ് ചെയ്ത ചർച്ചയുടെ തീരുമാനങ്ങൾ സെക്രട്ടറി ക്രോഡീകരിച്ചു. സംഘടനാ തലത്തിൽ കാര്യങ്ങൾ മുന്നോട്ടുകൊണ്ടുപോകാൻ അഡ്ഹോക് കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ച്, പിതാവിന്റെയും ഫൊറോന വികാരിമാരുടെയും സാന്നിധ്യത്തിൽ യോഗം ചേർന്ന് ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ ജോ. സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ.പി ലോറൻസ് ഹൃദയമായി നന്ദി പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഏവരേയും കർഷകവിമോചന സമരത്തിന് ആഹ്വാനം ചെയ്തു. യോഗത്തിൽ ക്ഷണിക്കപ്പെട്ട കർഷക പ്രതിനിധികളും പങ്കെടുത്തിരുന്നു. 1.30 pm ന് യോഗം അവസാനിച്ചു.

അബ്രാഹം പാലത്തിങ്കൽ  
സെക്രട്ടറി

## Names of priests who are to lead the adoration at Nithyaaraadhana Chapel, Palakkad.

Date	Day	Name
1-Mar-14	SAT	Rev. Fr. Aikkara Aji
4-Mar-14	TUE	Rev. Fr. Aippanparambil Dominic
5-Mar-14	WED	Rev. Fr. Alackakunnel Jose
6-Mar-14	THU	Rev. Fr. Aloor John
7-Mar-14	FRI	Rev. Fr. Angeveetil Jose
8-Mar-14	SAT	Rev. Fr. Anjilimoottil Cherian
10-Mar-14	MON	Rev. Fr. Arisseriyil Thomas
11-Mar-14	TUE	Rev. Fr. Chakkiath James
12-Mar-14	WED	Rev. Fr. Chakkumpeedika Davis
13-Mar-14	THU	Rev. Fr. Chalakkal Jeejo
14-Mar-14	FRI	Rev. Fr. Cheniyara Jose
15-Mar-14	SAT	Rev. Fr. Cheekapara Joy
17-Mar-14	MON	Msgr. Chittilapilly Joseph
18-Mar-14	TUE	Rev. Fr. Chittilapally Jose P.
19-Mar-14	WED	Rev. Fr. Chothirakottu Peter
20-Mar-14	THU	Rev. Fr. Edathala George
21-Mar-14	FRI	Rev. Fr. Etonnil Gilbert
22-Mar-14	SAT	Rev. Fr. Ettumanookaran Martin
24-Mar-14	MON	Rev. Fr. Kachapilly Joby
25-Mar-14	TUE	Rev. Fr. Kalampadan Martin
26-Mar-14	WED	Rev. Fr. Kalan Dhanesh
27-Mar-14	THU	Rev. Fr. Kalapurakkal Joseph
28-Mar-14	FRI	Rev. Fr. Kalrickal Shinoj
29-Mar-14	SAT	Rev. Fr. Kallingal Joseph
31-Mar-14	MON	Rev. Fr. Kanjirathinkal Renny

**NB: The Rev. Fathers are to reach the Adoration Chapel on the previous day at 3.00 p.m and do the ministry till 3.00 p.m on the given day.**



# വിശ്വാസപരിശീലനവേദി

email: catechismpalghat@gmail.com, website: www.catechismpalghat.org

## I to IX ക്ലാസുകളിലെ രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ

I മുതൽ IX വരെ ക്ലാസ്സുകൾക്കുള്ള രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ ഫെബ്രുവരി 23 ഞായറാഴ്ചയാണ്.

## VIII & IX ലൈംഗിക ധർമ്മികാവബോധ സെമിനാർ 2013-14

വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ലൈംഗിക അരാജകത്വത്തിന്റെ നടുവിൽ കുട്ടികൾക്ക് ദിശാബാധം നൽകുന്നതിനായി ലൈംഗിക ധർമ്മികാവബോധ സെമിനാറുകൾ സംഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. ലൈംഗികത ദൈവദാനമാണെന്നുള്ള തിരിച്ചറിവിലേക്ക് കടന്നുവരുവാൻ ഈ സെമിനാറുകൾ കുട്ടികളെ സഹായിക്കട്ടെ.

### സെമിനാറുകൾ നടക്കുന്ന സ്ഥലവും തിയ്യതിയും

- ഫെബ്രു. 02 ഞായർ 9.30am to 4.00pm താവളം ഫൊറോന (ഫൊറോന പാരിഷ്ഹാൾ)
- ഫെബ്രു. 09 ഞായർ 9.30am to 4.00pm വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന (ഫൊറോന പാരിഷ്ഹാൾ)
- ഫെബ്രു. 16 ഞായർ 9.30am to 4.00pm കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന (ഫൊറോന പാരിഷ്ഹാൾ)

## സ്കോളാസ്റ്റിക് ടെസ്റ്റ്

മതാധ്യാപകർക്കായുള്ള സ്കോളാസ്റ്റിക് ടെസ്റ്റ് 2014 മാർച്ച് 2-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച 10 am മുതൽ 12.30 pm വരെ അതാതു യൂണിറ്റുകളിൽ വച്ച് നടക്കുന്നതാണ്. എല്ലാ മതാധ്യാപകരും പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

### പഠനഭാഗം

- മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും പ്രസിദ്ധീകരിച്ച വത്തിക്കാൻ കിസ് (4 കോൺസ്റ്റിറ്റ്യൂഷൻസ്) - 75 മാർക്ക്
- മാതാപിതാക്കളും വിശ്വാസ പരിശീലനവും - 15 മാർക്ക്
- സഭാ സംബന്ധമായ പൊതുവിജ്ഞാനം - 10 മാർക്ക്
- ആകെ - 100 മാർക്ക്

## റെഗുലർ സ്കൂൾ വാർഷിക പരീക്ഷ

I to IX ക്ലാസ്സുകാർക്ക് വാർഷികപരീക്ഷ 2014 ഫെബ്രുവരി 7 വെള്ളിയാഴ്ച നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്.

## യൂണിറ്റ് സന്ദർശനം

യൂണിറ്റുകളിൽ വിശ്വാസ പരിശീലനത്തിന് പ്രോത്സാഹനവും നിർദ്ദേശ

ങ്ങളും നൽകുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ആരോഗ്യപുരം, കരിമ്പ എന്നീ യൂണിറ്റുകൾ സന്ദർശിക്കുകയും പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിലയിരുത്തുകയും ചെയ്തു.

**സൺഡേ സ്കൂൾ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം**

X, II HDC ക്ലാസ്സുകളിലെ ഉത്തരകടലാസുകളുടെ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം ഫെബ്രുവരി 9-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മണി മുതൽ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നതാണ്. 10-ാം ക്ലാസ്സിലും II HDC ക്ലാസ്സിലും പഠിപ്പിക്കുന്ന എല്ലാ മതാധ്യാപകരും മൂല്യനിർണ്ണയത്തിനായി സന്നിഹിതരാകേണ്ടതാണ്. മൂല്യനിർണ്ണയത്തിന് വരുന്നവർക്ക് വേണ്ടി വിശുദ്ധ കുർബാന പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ ഉണ്ടായിരിക്കും.

NB: പഠിപ്പിക്കുന്ന പുസ്തകങ്ങളും കൂടെ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്.

**റീ-എക്സാമിനേഷൻ**

II HDC ക്ലാസ്സുകളിലെ പരീക്ഷാ എഴുതാത്തവർക്കും തോറ്റവർക്കുമായി ഉള്ള റീ-എക്സാമിനേഷൻ ഏപ്രിൽ 6-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ച അതാതു സെന്ററുകളിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നതായിരിക്കും. ഏപ്രിൽ 7-ാം തിയ്യതി തിങ്കളാഴ്ച തന്നെ ഉത്തരകടലാസുകൾ മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. II HDC ക്ലാസിലെ റീ എക്സാമിനേഷന്റെ ചോദ്യപേപ്പർ ആവശ്യമുള്ളവർ മാർച്ച് 3-ാം തിയ്യതിക്ക് മുൻപായി മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

**സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ**

IV, VII, X സൺഡേസ്കൂൾ ക്ലാസുകളിൽ നിന്ന് സ്കോളർഷിപ്പിന് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരുടെ ലിസ്റ്റ് മതബോധനകേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കേണ്ട അവസാന ദിവസം മാർച്ച് 9-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ചയാണ്. പള്ളിയുടെ ലെറ്റർപാഡിൽ എഴുതി പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. മതബോധന കേന്ദ്രത്തിലേക്ക് അയച്ച് തരുന്ന പേരുകളുടെ ലിസ്റ്റിൽ വികാരിയച്ചനും പ്രധാനാധ്യാപകനും ഒപ്പിട്ടിരിക്കണം. IV, VII, X ക്ലാസ്സുകളിൽ എഴുത്തു പരീക്ഷയിൽ രണ്ട് സെമസ്റ്ററിലും ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് ലഭിക്കുന്ന മൂന്ന് കുട്ടികൾക്ക് വീതം സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ എഴുതാവുന്നതാണ്. ഇവർ ആകെയുള്ള 4 പരീക്ഷകളിൽ 2 സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷകൾ ഉൾപ്പെടെ മൂന്ന് എണ്ണത്തിലെങ്കിലും പങ്കെടുത്തവരായിരിക്കണം. എഴുത്തു പരീക്ഷകളിൽ 70% മാർക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടാവണം. 75% ഹാജർ ഉണ്ടായിരിക്കണം. സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷാ ഏപ്രിൽ 12-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ചയാണ്.

**പഠനഭാഗം**

ക്ലാസ്സ് VII, X : പാഠപുസ്തകം - 65 മാർക്ക്, ബൈബിൾ - 25 മാർക്ക് (ലേവ്യർ 1-14, ലൂക്കാ 1-12 അദ്ധ്യായങ്ങൾ), അതതു ക്ലാസ്സുകൾക്ക് പഠിക്കാൻ നൽകിയിട്ടുള്ള രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിൽ പഠനഭാഗം

ക്ലാസ്സ് IV : പാഠപുസ്തകം, നമസ്കാരം - 65 മാർക്ക്, പാഠപുസ്തകത്തിലെ

ബൈബിൾ ഭാഗം - 25 മാർക്ക്, സഭാസംബന്ധമായ പൊതുവിജ്ഞാനം - 10 മാർക്ക്

ഉത്തരക്കടലാസുകൾ ഏപ്രിൽ 14 ന് മതബോധനകേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.

NB: ഫോൺ വഴിയുള്ള റജിസ്ട്രേഷൻ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

**കയ്യെഴുത്ത് മാസിക വിജയികൾ**

കുട്ടികളിൽ ഒളിഞ്ഞിരിക്കുന്ന സർഗ്ഗശക്തിയെ കണ്ടെത്താനും വളർത്തുവാനുമായി രൂപതാതലത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച കൈയെഴുത്ത് മാസിക മത്സരം വൻവിജയമായിരുന്നു. ഇതിനുവേണ്ടി അധാനിച്ച ബഹു. വൈദികർക്കും പ്രധാനധ്യാപകർക്കും അധ്യാപകർക്കും കുട്ടികൾക്കും ഒത്തിരി നന്ദി. വിജയികളുടെ പേരു വിവരം താഴെ കൊടുക്കുന്നു.

**രൂപതാതലവിജയികൾ**

- I ഹോളി ട്രിനിറ്റി ചർച്ച്, താവളം
- II സെന്റ് റാഫേൽസ് കത്തീഡ്രൽ, പാലക്കാട്
- III സെന്റ് ജെയിംസ് ദ ഗ്രേറ്റ് ചർച്ച്, കുളക്കാട്ടുകുറിശ്ശി

**ഫൊറോന മത്സരവിജയികൾ**

- കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന : കാഞ്ഞിരപ്പുഴ സൺഡേസ്കൂൾ
- മംഗലംഡാം ഫൊറോന : നീതിപുരം സൺഡേ സ്കൂൾ
- മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന : മണ്ണാർക്കാട് സൺഡേ സ്കൂൾ
- മേലാർക്കാട് ഫൊറോന : പോത്തുണ്ടി സൺഡേ സ്കൂൾ
- ലേവക്കോട് ഫൊറോന : പുലാപ്പറ്റ സൺഡേസ്കൂൾ
- പൊന്നംകോട് ഫൊറോന : ചുള്ളിയാംകുളം സൺഡേസ്കൂൾ
- തത്തമംഗലം ഫൊറോന : ചിറ്റൂർ സൺഡേസ്കൂൾ
- വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന : പാലക്കുഴി സൺഡേസ്കൂൾ

**കുട്ടികളുടെ ചെറുകഥ ഉപന്യാസമത്സരം**

5 മുതൽ II HDC വരെയുള്ള കുട്ടികൾക്കായി നടത്തപ്പെട്ട ചെറുകഥ ഉപന്യാസമത്സര വിജയികളുടെ പേരുവിവരങ്ങൾ താഴെചേർക്കുന്നു.

**ചെറുകഥ മത്സരം**

**UP Section**

- 1<sup>st</sup> Prize - Rojo George, Kandamangalam
- 2<sup>nd</sup> Prize - Rija George, Kandamangalam
- 3<sup>rd</sup> Prize - Jismary Jose, Chittur PKD

**Forane Level**

- Kanjirapuzha Forane - Akhil K Baby, Kanjirapuzha Dam
- Mangalam Dam Forane - Dona Shaji, Mangalam Dam
- Mannarkkad Forane - Seena Babu, Kaithachira



- Melarcodde Forane - Jerry Louis, Melarcodde  
 Olavakodde Forane - Roshan Joseph, Dhoni  
 Ottappalam Forane - Megna Thomas, Pattambi  
 Palakkad Forane - Delphi Manuel, Kanjikode  
 Ponnammkodde Forane - Sebinimol P S, Ponnammkodde  
 Thathamangalam Forane - Maria Shoby, Chittur-PKD  
 Thavalam Forane - Elsa Maria John, Sholayur  
 Vadakkenchery Forane - Akhila Benny, Vadakkenchery

**HS Section**

- 1<sup>st</sup> Prize - Mary Joseph, Cathedral  
 2<sup>nd</sup> Prize - Soya George, Kaithachira  
 3<sup>rd</sup> Prize - Aleena P Wins, Palakkayam

**Forane Level**

- Kanjirapuzha Forane - Anasty Rose Lal, Irumbakachola  
 Mangalam Dam Forane - Namitha George, Mangalam Dam  
 Mannarkkad Forane - Tessa Kurian, Mannarkkad  
 Melarcodde Forane - Femcy Antony, Melarcodde  
 Olavakodde Forane - Sijo Saju, Mylappully  
 Ottappalam Forane - Riya Johnson, Kadambur  
 Palakkad Forane - Aleena Johnson, Cathedral  
 Ponnammkodde Forane - Anugraha Saju, Chulliamkulam  
 Thathamangalam Forane - Ross Rappai, Chittur-PKD  
 Thavalam Forane - Agnes P John, Karara  
 Vadakkenchery Forane - Shema Sabu, Arogyapuram

**HSS Section**

- 1<sup>st</sup> Prize - Amritha Philip, Vadakkenchery  
 2<sup>nd</sup> Prize - Ajeena Rajan, Kanjirapuzha Dam  
 3<sup>rd</sup> Prize - Anaida Ann Jacob, Kodunthirapully

**Forane Level**

- Kanjirapuzha Forane - Archana Susan, Palakkayam  
 Mangalam Dam Forane - Jithu Joseph, Mangalam Dam  
 Mannarkkad Forane - Christeena, Kaithachira  
 Melarcodde Forane - Linda Mathew, Melarcodde  
 Olavakodde Forane - Joseni Joseph, Pulapatta  
 Ottappalam Forane - Sanu Babu, Kadambur  
 Palakkad Forane - Libina Sebastian, Kodunthirapully  
 Ponnammkodde Forane - Anju Chacko, Chulliamkulam

Thathamangalam Forane - Angel B Maria, Chittur PKD  
 Thavalam Forane - Greeshma Baby, Kottathara  
 Vadakkenchery Forane - Sofia George, Vachanagiri

### ഉപന്യാസമത്സരം

#### UP Section

1<sup>st</sup> Prize - Maria Jose, Olippara  
 2<sup>nd</sup> Prize - Sharon Benny, Vadakkenchery  
 3<sup>rd</sup> Prize - Theres Thomas, Ponnankode

#### Forane Level

Kanjirapuzha Forane - Ritika Anna Binoy, Cheenickappara  
 Mangalam Dam Forane - Anila Saji, Mangalam Dam  
 Mannarkkad Forane - Ajith Tomy, Thiruvizhamkunnu  
 Melarcode Forane - Priya M P, Melarcode  
 Olavakode Forane - Aleena George, Pulapatta  
 Ottappalam Forane - Anna Agnes, Pattambi  
 Palakkad Forane - Rose Mariyet, Kanjikode  
 Ponnankode Forane - Neha Shaji, Karimba  
 Thathamangalam Forane - Jismar Jose, Chittur -PKD  
 Thavalam Forane - Akhila Binoy  
 Vadakkenchery Forane - Manjima Velanath, Palakuzhy

#### HS Section

1<sup>st</sup> Prize - Jino Santo , Koonathara  
 2<sup>nd</sup> Prize - Namitha George, Mangalam Dam  
 3<sup>rd</sup> Prize - Josna Joseph, Agali

#### Forane Level

Kanjirapuzha Forane - Prajin P.S., Palakkayam  
 Mangalam Dam Forane - Dona George, Olippara  
 Mannarkkad Forane - Jomy Francis, Pullissery  
 Melarcode Forane - Pretty Peter, Melarcode  
 Olavakode Forane - Anitta P Babu, St. Jude Malampuzha  
 Ottappalam Forane - Martin Sebastian, Keralassery  
 Palakkad Forane - Stephi Sajan, Walayar  
 Ponnankode Forane - Aiswarya Lisbath, Karimba  
 Thathamangalam Forane - Angela P A Kozhinjampara  
 Thavalam Forane - Anjana Mary Sunny, Kottathara  
 Vadakkenchery Forane - Rini Simon, Vadakkenchery

#### HSS Section

- 1<sup>st</sup> Prize - Annmary Tom, Kanjirapuzha
- 2<sup>nd</sup> Prize - Akhila Jose, Karapadam
- 3<sup>rd</sup> Prize - Hima Louis, Melarcode

**Forane Level**

- Kanjirapuzha Forane - Dominic Thomas, Kanjirapuzha
- Mangalam Dam Forane - Justin Joseph, Mangalam Dam
- Mannarkkad Forane - Noyal Rose, Karapadam
- Melarcode Forane - Linta Mathew, Melarcode
- Olavakode Forane - Liya M Jose, St. Jude Malampuzha
- Ottappalam Forane - Flowy Anson, Ottappalam
- Palakkad Forane - Libina Sebastian, Kodunthirapully
- Ponnamkode Forane - Amenda Ben, Ponnamkode
- Thathamangalam Forane - Ruby Sebastian, Paruthikkad
- Thavalam Forane - Vismaya Joseph, Kottathara
- Vadakkenchery Forane - Filna Roy, Vachanagiri

**ഫൊറോനാതല വിജയികൾ മതബോധനകേന്ദ്രത്തിൽനിന്നും സമ്മാനങ്ങൾ ഉടൻ സീകരിക്കുക.** രൂപതാതല വിജയികൾക്ക് 2014 മെയ് 24-ാം തീയതി മതബോധന സംയുക്തസമ്മേളനത്തിൽവെച്ച് സമ്മാനങ്ങൾ നൽകുന്നതാണ്.

**വിഷൻക്യാമ്പ്**

പത്താം ക്ലാസ്സിൽ ഈ വർഷം പരീക്ഷ എഴുതിയ കുട്ടികൾക്കായി പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് രണ്ട് ദിവസത്തെ ജീവിതദർശന ക്യാമ്പ് മതബോധനകേന്ദ്രം സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. പത്താം ക്ലാസ്സിൽ പരീക്ഷ എഴുതിയ എല്ലാ കുട്ടികളെയും ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കാൻ ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാരും മതാധ്യാപകരും പരിശ്രമിക്കുമല്ലോ.

ക്യാമ്പുകൾ നടക്കുന്ന തീയതി ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

- മാർച്ച് 25,26 വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന
- മാർച്ച് 28,29 കാഞ്ഞിരപ്പുഴ, മേലാർക്കോട് ഫൊറോനകൾ
- മാർച്ച് 31, ഏപ്രിൽ 1 മംഗലംഡാം ഫൊറോന
- ഏപ്രിൽ 2,3 താവളം ഫൊറോന(സ്ഥലം: താവളം പാരിഷ് ഹാൾ)
- ഏപ്രിൽ 4,5 മണ്ണാർക്കോട് ഫൊറോന
- ഏപ്രിൽ 7,8 പാലക്കാട് ഫൊറോന
- ഏപ്രിൽ 10,11 ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന
- ഏപ്രിൽ 22,23 ഒലവക്കോട്, തത്തമംഗലം ഫൊറോനകൾ
- ഏപ്രിൽ 25,26 പൊന്നംകോട് ഫൊറോന

ആദ്യദിവസം രാവിലെ 9.30ന് രജിസ്ട്രേഷനോടുകൂടി ആരംഭിച്ച് രണ്ടാം

ദിവസം ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 4.00 മണിക്ക് ക്യാമ്പ് അവസാനിക്കുന്നു. ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന ഒരാൾക്ക് 125 രൂപയാണ് രജി. ഫീസ്.

**പ്രധാനധ്യാപകരുടെയും സെക്രട്ടറിമാരുടെയും സംയുക്തസമ്മേളനം**  
സൺഡേ സ്കൂൾ പ്രധാന അധ്യാപകരുടെയും സെക്രട്ടറിമാരുടെയും സംയുക്തസമ്മേളനം 2014 ജനുവരി 11-ാം തീയതി രാവിലെ 10 മുതൽ 1 മണിവരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ നടന്നു. ലോഗോസ് അവാർഡ് ഡേയോടനുബന്ധിച്ച് നടന്ന മിറ്റിംഗിൽ പെരി. ബഹു. പീറ്റർ കൊച്ചുപുരക്കലച്ചൻ പ്രധാനധ്യാപകരെയും സെക്രട്ടറിമാരെയും അഭിസംബോധന ചെയ്ത് സംസാരിച്ചു. ലോഗോസ് കിസ് മത്സരം, കൈയ്യെഴുത്ത് മാസിക, SMCC തുടങ്ങിയവയുടെ സമ്മാനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. മതബോധന ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോമിസ് കൊടകശ്ശേരിൽ, അസി. ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോമി തേക്കുംകാട്ടിൽ, മതബോധന കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി ഫ്രാങ്കോ ജോസഫ് തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു. മിറ്റിംഗിനുശേഷം ഡയറക്ടർച്ചൻ പ്രധാനധ്യാപകരെയും സെക്രട്ടറിമാരെയും കണ്ട് സംസാരിക്കുകയും വേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്തു. ഏകദേശം 300 പേരോളം പങ്കെടുത്തു.

**ഫോറോന കൗൺസിൽ സ്ഥലവും തിയ്യതിയും**

ഫോറോനാതലത്തിൽ കൗൺസിലുകൾ നടത്തപ്പെടുന്നു. ഓരോ ഇടവകയിൽ നിന്നും വികാരി, HM, Secretary എന്നിവരാണ് ഫോറോന കൗൺസിലിൽ സംബന്ധിക്കേണ്ടത്. കൗൺസിലുകൾ നടക്കുന്ന സ്ഥലവും തിയ്യതിയും ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

- ഫെബ്രുവരി 01 ശനി മേലാർകോട് ഫോറോന (2.00 pm to 4.00 pm, ഫോറോന പള്ളി)
- ഫെബ്രുവരി 15 ശനി ഒറ്റപ്പാലം ഫോറോന (10.00 am to 12.00 pm, ഫോറോന പള്ളി)
- ഫെബ്രുവരി 22 ശനി പൊന്നംകോട് ഫോറോന (10.00 am to 12.00 pm, ഫോറോന പള്ളി)
- ഫെബ്രുവരി 27 വ്യാഴം മണ്ണാർക്കാട് ഫോറോന (10.00 am to 12.00 pm, ഫോറോന പള്ളി)
- „ കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫോറോന (2.00 pm to 4.00 pm, ഫോറോന പള്ളി)
- മാർച്ച് 01 ശനി തത്തമംഗലം ഫോറോന (10.00 am to 12.00 pm, ഫോറോന പള്ളി)
- മാർച്ച് 08 ശനി മംഗലംഡാം ഫോറോന (10.00 am to 12.00 pm, ഫോറോന പള്ളി)
- „ വടക്കഞ്ചേരി ഫോറോന

ഏപ്രിൽ 05 ശനി

(2.00 pm to 4.00 pm, ഫൊറോന പള്ളി)  
താവളം ഫൊറോന

ഏപ്രിൽ 12 ശനി

(2.00 pm to 4.00 pm, ഫൊറോന പള്ളി)  
പാലക്കാട് ഫൊറോന  
(10.00 am to 12.00 pm, പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ)

..

ഒലവക്കോട് ഫൊറോന  
(2.00 pm to 4.00 pm, ഫൊറോന പള്ളി)

**സ്കൂൾ കാറ്റിക്കിസം സന്മാർഗശാസ്ത്രം സ്കോളർഷിപ്പ്**

IV, VII, X, XII ക്ലാസുകളിൽ നിന്നും ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്കുള്ള(കുറഞ്ഞത് 70% മാർക്ക്) മൂന്ന് കുട്ടികൾക്ക് സ്കോളർഷിപ്പിനായി പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാവുന്നതാണ്. മാർച്ച് 3-ാം തിയ്യതിക്ക് മുൻപായി മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ സ്കൂളിന്റെ ലെറ്റർപാഡിൽ എഴുതി പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. സ്കോളർഷിപ്പ് പരിക്ഷാ ഏപ്രിൽ 1-ാം തിയ്യതി ചൊവ്വാഴ്ച 10.00 മണി മുതൽ 12.00 മണി വരെ മേഖല സെന്ററുകളിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു.

NB: ഫോൺ വഴിയുള്ള രജിസ്ട്രേഷൻ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

**റെഗുലർ സ്കൂൾ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട്**

വിശ്വാസരൂപീകരണ കർമ്മപദ്ധതി അദ്ധ്യായന വർഷത്തിൽ പ്രാവർത്തികമാക്കിയതിന്റെ റിപ്പോർട്ട് മാർച്ച് 29-ാം തിയ്യതി മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.

**ഫാ. ജോമിസ് കൊടകശ്ശേരിൽ**

ഡയറക്ടർ, വിശ്വാസപരിശീലനവേദി



**സ്റ്റാർസ്**

blogspot: [starspalghat.blogspot.in](http://starspalghat.blogspot.in)

2014-15 ലേക്കുള്ള സ്റ്റാർസിന്റെ രണ്ടാംദിന സെലക്ഷൻ ക്യാമ്പ് ജനുവരി 25 ന് നടന്നു. പ്രസ്തുത ക്യാമ്പിലേക്ക് സ്റ്റാർസിന്റെ ഓഫീസിൽ നിന്നും നൽകിയ നിർദ്ദേശമനുസരിച്ച് കുട്ടികളെ പറഞ്ഞയച്ചു ബഹു. വികാരിയച്ചൻമ്മാർക്കും വേദപാഠ പ്രധാനദ്ധ്യാപകർക്കും പ്രത്യേകം അഭിനന്ദനങ്ങൾ. മൂന്നാം ദിന സെലക്ഷൻ ക്യാമ്പ് നടക്കുന്നത് ഫെബ്രുവരി 15-ാം തിയ്യതിയാണ്.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കും ഫോട്ടോസിനുമായി  
[www.starspalghat.blogspot.in](http://www.starspalghat.blogspot.in) സന്ദർശിക്കുക.

**ഫാ. ജോമിസ് കൊടകശ്ശേരിൽ**

ഡയറക്ടർ, സ്റ്റാർസ്



# ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ്

blogspot: bibleapostolalpalghat.blogspot.in

## ലോഗോസ് അവാർഡ് ഡേ

ജനുവരി 11-ാം തീയതി ലോഗോസ് അവാർഡ് ഡേ ആയി ആഘോഷിച്ചു. രാവിലെ 10 മണിക്ക് നടന്ന മീറ്റിംഗിൽ വച്ച് ലോഗോസ് 2013 ലെ വിജയികൾക്കുള്ള സമ്മാനദാനം പാലക്കാട് രൂപതാ ചാൻസലർ പെരിയ ബഹു. പീറ്റർ കൊച്ചുപുരയ്ക്കലച്ചൻ നിർവ്വഹിച്ചു. രൂപതാ തലത്തിൽ 1 മുതൽ 5 വരെ റാങ്കുകൾ ലഭിച്ചവർക്കും സൺഡേസ്കൂൾ തലം V മുതൽ II HDC വരെയുള്ള ഓരോ ക്ലാസിലെയും 1,2,3 സ്ഥാനക്കാർക്കും സമ്മാനങ്ങൾ നൽകി. കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ചവർക്കും, ആനുപാതികമായി കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ചവർക്കും, 100% പരീക്ഷ എഴുതിയ സൺഡേ സ്കൂളുകൾക്കും ഉള്ള ട്രോഫികൾ വിതരണം ചെയ്തു. A വിഭാഗത്തിൽ 60% അതിൽ കൂടുതൽ ലഭിച്ചവർക്കും B, C, D, E, F വിഭാഗങ്ങളിൽ 70%ത്തിൽ കൂടുതൽ ലഭിച്ചവർക്കുമുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും നൽകി.

## ലോഗോസ് കിസ് 2014

വരുന്ന വർഷത്തെ രൂപതാതല ലോഗോസ് കിസ് സെപ്തംബർ 28-നും സംസ്ഥാനതല ലോഗോസ് കിസ് നവംബർ 29-നും ആയിരിക്കും. പഠനഭാഗം

ലേവ്യർ 15-27, ലൂക്കാ 13-24, യോഹന്നാൻ എഴുതിയ രണ്ടാം ലേഖനം

ഫാ. ജോമിസ് കൊടകശ്ശേരിൽ  
ഡയറക്ടർ, ബൈബിൾ അപ്പോസ്തലേറ്റ്



# തിരുബാലസഖ്യം

blogspot: www.holychildhoodpalghat.blogspot.in

## രൂപതാ കലോത്സവം സമാപിച്ചു

തിരുബാലസഖ്യം രൂപതാ കലോത്സവം 2014 ജനുവരി 4 ശനിയാഴ്ച ഉത്ഘാടനം ചെയ്തു. രൂപതയിലെ 11 ഫൊറോനുകളിൽ നിന്ന് വന്ന കുട്ടികൾ മാറ്റുരച്ച മത്സരത്തിൽ വിജയികളായവർക്ക് കാറ്റിക്കിസം ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോമിസ് കൊടകശ്ശേരി ആശംസകൾ നേരുകയും സമ്മാനങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്തു. തിരുബാലസഖ്യം രൂപത ആനിമേറ്റർ സി. ടിസി,

ഫൊറോന ഡയറക്ടേഴ്സ് & ആനിമേറ്റേഴ്സ് എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി. പങ്കെടുത്ത എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ നേരുന്നു.

**തിരുവാലസഖ്യം കലോത്സവം 2013-14 വിജയികൾ**

**ലളിതഗാനം ജൂനിയർ**

Prize	പേര്	പാരിഷ്
First	ജോർജ്ജ്കുട്ടി	വാൽക്കുളമ്പ്
Second	ജോബിന ജോസ്	കുറവൻപാടി
Third	അലീന. കെ.ബി	കടമ്പൂർ

**ആക്ഷൻ സോംഗ് ജൂനിയർ**

Prize	പേര്	പാരിഷ്
First	നീതു & ടീം.	ജെല്ലിപ്പാറ
Second	ആൻമരിയ & ടീം	പാലക്കുഴി
Third	അലീന ജോയ് & ടീം	പുഞ്ചോല

**ബൈബിൾ കഥപറയൽ ജൂനിയർ**

Prize	പേര്	പാരിഷ്
First	നിമിൻ	ഒലവക്കോട്
Second	എമിലിയ ജോസ്	മണ്ണാർക്കാട്
Third	ആനിബെൻ ദീപു	കരിമ്പ

**പ്രസംഗം ജൂനിയർ**

First	എമിലിയ ജോസ്	മണ്ണാർക്കാട്
Second	അനിറ്റ വർക്കിച്ചൻ	പൊന്നക്കോട്
Third	സാനിയ	ഒറ്റപ്പാലം

**ലളിതഗാനം സീനിയേഴ്സ്**

Prize	പേര്	പാരിഷ്
First	സാനിയ വിജേഷ്	ഷൊർണ്ണൂർ
Second	എയ്ഞ്ചില ജോസ്	മണ്ണാർക്കാട്
Third	അമീന ആഗസ്	കത്തീഡ്രൽ രാജഗിരി

**ആക്ഷൻ സോംഗ് സീനിയേഴ്സ്**

**Prize പേര്**

First ആഗസ്. ജി & ടീം

Second എവ്ലിൻ റോസ് & ടീം

Third ട്രീസ ജോസ് & ടീം

**പാരിഷ്**

രാജഗിരി

കത്തീഡ്രൽ

കാഞ്ഞിരപ്പുഴ

**ഗ്രൂപ്പ് സോംഗ് സീനിയേഴ്സ്**

**Prize പേര്**

First ആൽഫ്രിൻ ഫ്രിട്ടിൽ & ടീം

Second ആഞ്ചല വിൽസൺ & ടീം

Third റെയ്സൺ & ടീം

**പാരിഷ്**

കത്തീഡ്രൽ

ചീനിക്കുപ്പാറ

ലൈവക്കോട്

**കഥാപ്രസംഗം സീനിയേഴ്സ്**

**Prize പേര്**

First എയ്ഞ്ചല ജോസ്

Second ജോസ്ന ജോർജ്ജ്

Third സാന്റോ ജോഷി

**പാരിഷ്**

മണ്ണാർക്കാട്

ജെല്ലിപ്പാറ

കേരളശ്ശേരി

**ബൈബിൾ വാക്യങ്ങൾ എഴുതൽ സീനിയേഴ്സ്**

**Prize പേര്**

First ആൽബിൻ ടോം

Second മരിയ ജെക്കോ

Third തെരേസ മുട്ടേത്താഴത്ത്

**പാരിഷ്**

പുല്ലിശ്ശേരി

കാഞ്ഞിരപ്പുഴ

പാലക്കുഴി

**പ്രസംഗം സീനിയേഴ്സ്**

**Prize പേര്**

First ക്ലിറ്റോ ജെയിംസ്

Second അമീന മാത്യു

Third ആർദ്ര മരിയ

**പാരിഷ്**

കല്ലേപ്പള്ളി

അഗളി

വടക്കഞ്ചേരി

**കൂടുതൽ പോയിന്റ് കിട്ടിയ ഫൊറോന (ജൂനിയർ)**

താവളം

First

വടക്കഞ്ചേരി

Second



മണ്ണാർക്കാട് Third

**കുടുതൽ പോയിന്റ് കിട്ടിയ ഫൊറോന (സീനിയേഴ്സ്)**

പാലക്കാട് First

കാഞ്ഞിരപ്പുഴ Second

വടക്കഞ്ചേരി & മണ്ണാർക്കാട് Third

**കുടുതൽ പോയിന്റ് കിട്ടിയ ഇടവക (ജൂനിയർ)**

ജെല്ലിപ്പാറ First

**കുടുതൽ പോയിന്റ് കിട്ടിയ ഇടവക (സീനിയർ)**

കത്തീഡ്രൽ പാലക്കാട് First

**നന്ദി :** രൂപതാകലോത്സവത്തിന്റെ ക്രമീകരണങ്ങൾക്കായി സഹായിച്ച രൂപതാ ആനിമേറ്റർ സി. ടിസി, സി. ഷാന്റി, സി. സ്റ്റേഫിൻ, ബ്ര. ജെജു, കുമാരി ഹരിത, ശ്രീ. വർഗ്ഗീസ് എന്നിവരേയും എല്ലാ ജഡ്ജസിനേയും നന്ദി യോടെ ഓർക്കുന്നു.

**ആനിമേറ്റേഴ്സ് & ലീഡേഴ്സ് മീറ്റ്**

തിരുബാലസഖ്യം ആനിമേറ്റേഴ്സ് & ലീഡേഴ്സ് മീറ്റ് 2014 ഫെബ്രുവരി 8-ാം തിയ്യതി രണ്ടാം ശനിയാഴ്ച നടത്തപ്പെടുന്നു. പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിലേക്ക് യൂണിറ്റിൽ നിന്ന് 5 ലീഡേഴ്സിനേയും ആനിമേറ്റേഴ്സിനേയും ക്ഷണിക്കുന്നു.

**തിരുബാലസഖ്യദിനം - ഫെബ്രുവരി 9 ഞായർ**

തിരുബാലസഖ്യദിനം എല്ലാവർഷവും ഫെബ്രുവരി മാസം രണ്ടാമത്തെ ഞായറാഴ്ചയാണ് ആചരിക്കുന്നത്. അന്നേ ദിവസം കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കാനും അവർക്ക് ആശംസകൾ നേരാനും നമുക്ക് ഉപയോഗിക്കാം. വി. കുർബാന കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അർപ്പിക്കുകയും സൺഡേ സ്കൂൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് കലാപരിപാടികൾ നടത്തുകയും ചെയ്യുന്നത് ഉചിതമാണ്. ഇതിനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള പോസ്റ്ററുകൾ രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ ലഭ്യമാണ്. അന്നേ ദിവസം മനോഹരമാക്കുവാൻ ബഹു. ആനിമേറ്റേഴ്സും അച്ചന്മാരും ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. എല്ലാ കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കും തിരുബാലസഖ്യദിനത്തിന്റെ മംഗളങ്ങൾ സ്നേഹപൂർവ്വം നേരുന്നു.

**തിരുബാലസഖ്യം കളക്ഷൻ**

കുഞ്ഞുക്കൾക്കായുള്ള നമ്മുടെ സംഘടനയുടെ പ്രധാന ലക്ഷ്യം കുഞ്ഞുങ്ങളെ സഹായിക്കലാണ്. കുഞ്ഞുങ്ങൾ സമാഹരിക്കുന്ന ഓരോ ചില്ലിക്കാശും സമാഹരിച്ച് തിരുബാലസഖ്യത്തിന്റെ രക്ഷാധികാരിയായ മാർപാപ്പയ്ക്ക് എല്ലാവർഷവും അയച്ച് കൊടുക്കേണ്ടതാണ്. അതിനാൽ ഈ വർഷം ഇടവകകളിൽ നിന്നും തിരുബാലസഖ്യത്തിനായി നൽകുന്ന തുക

മാർച്ച് മാസത്തിന് മുമ്പായി രൂപതാ കേന്ദ്രത്തിൽ ഏല്പിക്കുവാൻ ബഹു. അച്ചന്മാർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

**വിജയാശംസകൾ**

പരീക്ഷയ്ക്കായി ഒരുങ്ങുന്ന എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം വിജയാശംസകൾ നേരുന്നു.

**ഫാ. ജോമി തേക്കോകാട്ടിൽ**  
ഡയറക്ടർ, തിരുബാലസഖ്യം



**അൾത്താര സംഘം**

blogspot: abapalghat.blogspot.in

**പ്രവർത്തനവർഷം ഉദ്ഘാടനം**

അൾത്താരസംഘം തിരുബാലസഖ്യം പുതിയ പ്രവർത്തനവർഷ ഉദ്ഘാടനം ഫെബ്രുവരി മാസം 8-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച 9.30 മുതൽ 3.30 വരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. പ്രസ്തുത സമ്മേളനത്തിൽ ഓരോ ഇടവകയിലേയും ABA ആനിമേറ്റേഴ്സ്, ഭാരവാഹികൾ (പ്രസിഡന്റ്, വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി, ജോ. സെക്രട്ടറി, ട്രഷറർ) എന്നിവർ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

**അൾത്താര സംഘം കിസ്മത്തരം**

രൂപതാതലകിസ് മത്തരം ജനുവരി 14 ന് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. പങ്കെടുത്തവർക്കും വിജയികളായവർക്കും അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

**വിജയികളായവർ**

**സീനിയേഴ്സ്**

- I. ജിത്തു ജെ എ & ആൽബിൻ ആന്റണി (ശ്രീകൃഷ്ണപ്പുരം)
- II. അഖിൽ സജി & ലിജു എം സിബി (കടമ്പൂർ)
- III. അബി അബ്രാഹം & ജിബിൻ ആന്റണി(പുലാപ്പറ്റ)

**ജൂനിയേഴ്സ്**

- I. നിതിൻ & കിരൺ(കാഞ്ഞിരപ്പുഴ)
- II. ജിതിൻ സി എഫ് & ക്രിസ്റ്റോ സി പി(അഗളി)
- III. ജോയൽ ജോണി & അജയ് തോമസ്(പുലാപ്പറ്റ)

**ഫാ. ജോമിൻ കൊടകശ്ശേരിൽ**  
ഡയറക്ടർ, അൾത്താരസംഘം



**പ്രിയ കുഞ്ഞുമിഷനറിമാരെ**

പുതിയ പ്രവർത്തന വർഷത്തിൽ പുതിയ തലങ്ങളിൽ പ്രേഷിത പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി മുന്നോട്ടു പോകേണ്ട ആവശ്യകതയാണ് ഇന്നത്തെ കാലഘട്ടം നമ്മുടെ മുന്നിൽ വയ്ക്കുന്നത്. കാലഘട്ടത്തിനു യോജിച്ച ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുവാൻ വയലേലകളിലേക്ക് വിളകൊയ്യാനായി ധാരാളം വേലക്കാരെ അയയ്ക്കുവാൻ വിളവിന്റെ നാമനോട് നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം. കഴിഞ്ഞ വർഷം തമ്പുരാൻ നമ്മുടെ സംഘടനയിലൂടെ സഭയ്ക്കും സമൂഹത്തിനും നൽകിയ ഓരോ അനുഗ്രഹങ്ങളും നന്ദി നിറഞ്ഞ മനസ്സോടെ ഓർക്കാം.

കഴിഞ്ഞ ഡിസംബർ, ജനുവരി മാസങ്ങളിൽ മണ്ണാർക്കാട്, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ മേഖലകളിൽ വിശ്വാസ പ്രമാണ ഫലക പ്രയാണം സജീവമായി നടത്തപ്പെട്ടു. പ്രയാണം വളരെ നല്ല രീതിയിൽ ക്രമീകരിച്ച മണ്ണാർക്കാട് മേഖല ഡയറക്ടർ ബഹു. ഫാ. ടോണി കോഴിപ്പാടൻ, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ മേഖല ഡയറക്ടർ ബഹു. ഫാ. റെജി പെരുമ്പിള്ളിൽ എന്നിവർക്കും എല്ലാ ഭാരവാഹികൾക്കും കുഞ്ഞുമിഷനറിമാർക്കും വളരെ ആത്മാർത്ഥമായി നന്ദിയും അഭിനന്ദനങ്ങളും അറിയിക്കുന്നു. തുടർന്നുള്ള മേഖലകളിലും പ്രയാണം അതിന്റെ ചൈതന്യത്തോടെ നടത്തുവാൻ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. തുടർന്നുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ താഴെ ചേർക്കുന്നു.

**2014 ഫെബ്രുവരി കർമ്മപരിപാടികൾ**

ഫെബ്രു. 8 ശനി : തിരുബാലസഖ്യദിനം, മിഷൻലീഗ് അംഗങ്ങൾ ശാഖകളിൽ ഒന്നിച്ചുകൂടി പരീക്ഷയ്ക്ക് തയ്യാറെടുക്കുന്നവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക.

**അനുബന്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ**

പ്രാർത്ഥനാനിയോഗം: പരീഷയ്ക്കൊരുങ്ങുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടി സുകൃതജപം : “പരിശുദ്ധാത്മാവേ, എന്റെ ജ്ഞാനം വർദ്ധിപ്പിക്കണമേ”.

**ഫാ. നീലേഷ് തുരുത്തുവേലിൽ**

ഡയറക്ടർ



# കെ. സി. വൈ. എം

വാർഷിക സെനറ്റ് - 2012 ജനുവരി 13, 14

വിശ്വാസ യുവത സമഗ്ര പുരോഗതിക്ക് എന്ന ആപ്തവാക്യത്തിലൂന്നി 2013 - 2014 പ്രവർത്തന വർഷത്തെ പാലക്കാട് രൂപതയുടെ കെ.സി.വൈ.എം. പ്രവർത്തനങ്ങളെ വിലയിരുത്തുന്നതിനും പുതിയ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനുമായി 2014 ജനുവരി 10, 11 തീയതികളിൽ പാലക്കാട് രൂപത പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടന്നു. 10ന് വൈകുന്നേരം രൂപത പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ഷിജു കുര്യൻ കെ.സി.വൈ.എം. പതാകയുയർത്തി സെനറ്റിന് ആരംഭം കുറിച്ചു. ബൈബിൾ പ്രതിഷ്ഠയോടു കൂടിയാണ് സമ്മേളനം ആരംഭിച്ചത്. രൂപതാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സംഗീത് മാർട്ടിൻ സ്വാഗതമാശംസിച്ച സമ്മേളനത്തിൽ രൂപത പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ഷിജു കുര്യൻ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. രൂപതാ വികാരി ജനറലായ മോൺ. ജോസഫ് ചിറ്റിലപ്പിള്ളി അച്ചനാണ് സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തത്. രൂപത ഡയറക്ടർ ഫാ. ടോം ജി. വടക്കേക്കര ആമുഖ പ്രഭാഷണം നടത്തുകയും തുടർന്ന് നടന്ന ഫൊറോം റിപ്പോർട്ടിംഗ് സെഷനിൽ ഫൊറോനുകൾ തങ്ങളുടെ വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. രൂപതാ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ അനൂപ്, സെക്രട്ടറി ശ്രീ റെജി എന്നിവരാണ് റിപ്പോർട്ടിംഗ് സെഷൻ കൈകാര്യം ചെയ്തത്.

രൂപതാ വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സംഗീത് മാർട്ടിൻ സെനറ്റിൽ അവതരിപ്പിച്ചു. റിപ്പോർട്ടിനുമേൽ വിശദമായ ചർച്ചകൾക്ക് ശേഷം സെനറ്റ് റിപ്പോർട്ട് അംഗീകരിച്ചു. 2013 പ്രവർത്തനവർഷത്തെ വരവ് ചിലവ് കണക്കുകൾ ഓഡിറ്റർ ആൽബർട്ട് പരിശോധിക്കുകയും വേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് ട്രഷറർ ശ്രീ. സെബിൻ സെനറ്റിൽ കണക്ക് അവതരിപ്പിച്ചു. ചർച്ചകൾക്ക് ശേഷം കണക്ക് സെനറ്റിൽ പാസ്സാക്കി. തുടർന്ന് നടന്ന സംഘടനാ ചർച്ചയിൽ സംഘടയുടെ ഭാവി പ്രവർത്തനത്തെ കുറിച്ച് ചർച്ച ചെയ്തു. തുടർന്ന് ഇലക്ഷൻ നടക്കുകയും നിയുക്ത ഭരണസമതിയെ മുൻ സാരഥികളായ ശ്രീ ഷിജു കുര്യൻ, ശ്രീ സംഗീത് മാർട്ടിൻ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ തിരഞ്ഞെടുത്തു. അതിനുശേഷം നിയുക്ത രൂപത പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ ഷിജു കുര്യൻ നയപ്രഖ്യാപനം നടത്തുകയും നിയുക്ത ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എബിൻ കണിവയലിൽ നന്ദിയും രേഖപ്പെടുത്തി.

**നവസാരമികൾ**

2014 പ്രവർത്തനവർഷത്തിൽ കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ കരുത്തും കാവലുമായ കെ.സി.വൈ.എം യുവജനപ്രസ്ഥാനത്തിന് പാലക്കാട് രൂപതയിൽ നേതൃത്വം നൽകേണ്ട നേതൃനിരയെ സെനറ്റ് തെരഞ്ഞെടുത്തു.

- പ്രസിഡന്റ് : ഷിജു കുര്യൻ (പൊന്നംകോട്)
- വൈസ് പ്രസിഡന്റുമാർ : ജാക്ക് ഫ്രാൻസിസ് (പാലക്കാട്)  
ലിൻസി ജോസഫ് (താവളം)
- ജന. സെക്രട്ടറി : എബിൻ കണിവയലിൽ (കാഞ്ഞിരപ്പുഴ)
- സെക്രട്ടറി : ജിസ് മോൾ (കാഞ്ഞിരപ്പുഴ)  
: നയന ജോസഫ് (പൊന്നംകോട്)  
: വിനീഷ് (മണ്ണാർക്കാട്)
- ട്രഷറർ : ജൂബിൻ കെ. ജോസ് (ഒലവക്കോട്)

സാന്നിധ്യം കൊണ്ടും സഹകരണം കൊണ്ടും സെനറ്റ് സമ്മേളനത്തെ ധന്യമാക്കിയ ഫൊറോന, യൂണിറ്റ് ഡയറക്ടർമാർടക്കും ഭാരവാഹികൾക്കും മുൻകാല നേതാക്കൾക്കും നേതൃത്വം നൽകിയ 2013 പ്രവർത്തന വർഷത്തെ ഭാരവാഹികൾക്കും ഹൃദ്യമായ നന്ദി.

**സംയുക്ത നിർവ്യാഹകസമിതി**

സെനറ്റിനുശേഷം മുൻ നിർവ്യാഹകസമിതിയംഗങ്ങളും പുതിയ നിർവ്യാഹകസമിതി അംഗങ്ങളും ഡയറക്ടർ അച്ചന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ഒത്തുചേരുകയും സത്യപ്രതിജ്ഞ ഏറ്റെടുക്കലിന് സ്ഥാനം ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്തു.

**Yeast സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം**

സെനറ്റിനുശേഷം Yeast ദൈവശാസ്ത്ര കോഴ്സ് പാസ്സായവർക്ക് സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ വിതരണം ചെയ്യുകയും Yeastന്റെ കോർഡിനേറ്ററായ ശ്രീമതി ഫ്രിൻസി ഫ്രാൻസിസിനെ ആദരിക്കുകയും ചെയ്തു.

**നന്ദിയോടെ...**

കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷക്കാലം സംഘടനയുടെ ഉയർച്ചക്കുവേണ്ടി കഴിവും ആശയവും സമയവും വിനിയോഗിച്ച രൂപതാ ഭാരവാഹികൾക്ക് ഹൃദ്യം നിറഞ്ഞ നന്ദി.

**മികച്ച ഫൊറോന, യുവജനപ്രവർത്തകൻ**

കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷക്കാലത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ വിലയിരുത്തിക്കൊണ്ട് പാലക്കാട് മികച്ച ഫൊറോനയായും ശ്രീ എബിൻ കണിവയലിൽ മികച്ച യുവജന പ്രവർത്തകനായും തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു.

ഫാ. ടോം ജി. വടക്കേക്കര  
ഡയറക്ടർ, കെ.സി.വൈ.എം.



# ജീസസ് യൂത്ത്

## ഔട്ട്റീച്ച്

ജനുവരിമാസം 14-ാം തിയ്യതി ചൊവ്വാഴ്ച ഒലവക്കോട് എൻ. എസ്. എസ്. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിലെ പ്രയർഗ്രൂപ്പ് അംഗങ്ങൾ പട്ടിക്കരയിലുള്ള സേവനാലയം സന്ദർശിച്ചു.

## പുനഃസംഘടന

ഫെബ്രുവരി 1-ാം ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10.00 മണിക്ക് ഒലവക്കോട് എൻ. എസ്. എസ്. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജ് പ്രയർഗ്രൂപ്പിന്റെ പുതിയ കോർടീം തെരഞ്ഞെടുത്ത് ഒലവക്കോട് ഫൊറോന പള്ളിയിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു.

## രൂപതയിലെ ജീസസ് യൂത്ത് പ്രാർത്ഥന കൂട്ടായ്മകൾ

- 1.N.S.S. Engineering College, Olavakode - Thursday 5pm to 6pm
- 2.Govt. Engineering College, Sreekrishnapuram - Thursday 5pm to 6pm
- 3. Jyothi College, Mannarkkad - Friday 12.00pm to 1.30 pm
- 4.Poly Technic College, Valliyode - Sunday 2.00pm to 3.00 pm
- 5.Yuvakshetra College, Mundur - Wednesday 12.45pm to 1.30pm
- 6.Assisi School, Kanjikkode - Wednesday 3.30pm to 4.30pm
- 7.St. Xavier School, Mangaladam - Monday 12.20pm to 1.00pm
- 8.Carmel School, Palakkayam - Tuesday 12.30pm to 1.00pm
- 9.St. Thomas Church, Elavampadam - 2nd Saturday
- 10. St. Sebastian Church, Irumpakachola - Sundays
- 11.Pastoral Centre, Palakkad - 2nd & 4th Saturday 4pm to 6pm
- 12. Mercy Home, Palakkad (Family Ministry) - 2nd Sunday 6pm to 8pm

ഫാ. ജെയ്‌മോൻ പള്ളിനീരാക്കരൻ

ഡയറക്ടർ



# മാത്യസംഘം

**രൂപതാ ജനറൽ ബോഡിയും രൂപതാ തിരഞ്ഞെടുപ്പും**

2014 ജനുവരി 14 നു കൂടിയ രൂപതാ ജനറൽ ബോഡി മീറ്റിംഗിൽ രൂപതാ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തു.

പ്രസിഡന്റ്-ശ്രീമതി മിനി വിത്സൺ, പാലക്കാട്

വൈസ് പ്രസിഡന്റ്- ശ്രീമതി മേരിക്കുട്ടി മാത്യു, ലെവക്കോട്

സെക്രട്ടറി - ശ്രീമതി സാലി ബേബി, മംഗലംഡാം

ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി - ശ്രീമതി ബിന്ദുസജി പുതറമണ്ണിൽ, മണ്ണാർക്കാട്.

ട്രഷറർ-ശ്രീമതി റ്റിന ജോസ് , ലെവക്കോട്

എക്സിക്യൂട്ടീവ് മെമ്പേഴ്സ്- ശ്രീമതി ആനി ജോക്കുട്ടി താവളം

ശ്രീമതി ഷീബ സണ്ണി- പൊന്നം കോട്

ശ്രീമതി മേരി അഗസ്റ്റിൻ തത്തമംഗലം

ശ്രീമതി ജീന സിബി പൂക്കുളം കാഞ്ഞിരപ്പുഴ

ശ്രീമതി ജിജി ടോം- മേലാർകോട്

ശ്രീമതി മേരിക്കുട്ടി ജോർജ്ജ്- വടക്കുമ്പേരി

ശ്രീമതി മേരി ജെയിംസ് ഒറ്റപ്പാലം.

ഉത്തരവാദിത്വ മൊഴിയുന്ന മുൻ ഭാരവാഹികൾക്കും രൂപതാ ഡയറക്ടർക്കും ആത്മാർത്ഥമായ നന്ദി. പുതിയ നേതൃത്വത്തിന് ആശംസകൾ.

**മാത്യസംഘം രൂപതാ ഡയറക്ടർക്ക് സ്വാഗതം**

ബഹു. ടോം കിഴക്കേടത്ത് അച്ചന് രൂപതാ മാത്യസംഘം കുടുംബത്തിന്റെ സ്വാഗതം.

ഫാ. റെജി മാത്യു പെരുമ്പള്ളിൽ

ഡയറക്ടർ



# ചാരിലി അപ്പോസ്തലൻ്റ്

**പ്രീകാന കോഴ്സ്**

ഫെബ്രുവരി മാസത്തിലെ പ്രീകാന കോഴ്സ് 3,4,5,6 തിയ്യതികളിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു. മാർച്ച് മാസത്തിൽ പ്രീകാന കോഴ്സ് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല. ഏപ്രിൽ മാസത്തിൽ 7,8,9,10 തിയ്യതികളിലായിരിക്കും കോഴ്സ്. കോഴ്സിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ മാതാപിതാക്കന്മാർക്കായി വ്യാഴാഴ്ച 9.30ന്

സജ്ജമാക്കിയിരിക്കുന്ന ക്ലാസ്സിൽ അവർ നിർബന്ധമായും പങ്കെടുത്തിരിക്കണം.

പ്രീകാനയുടെ ദിവസങ്ങളിൽ മനസമ്മതം ക്രമീകരിക്കുന്നതും കോഴ്സുകഴിയുന്നതിനുമുമ്പ് പറഞ്ഞുവീടേണ്ടിവരുന്നതും ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കുന്നുണ്ട്. അതുകൊണ്ടു വികാരിയച്ചന്മാർ ഇതു പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

**ഫെബ്രുവരിയിലെ ഹോം മീഷൻ**

- ചിറ്റിലഞ്ചേരി - ഫെബ്രുവരി 8-14
- ആനക്കല്ല് - ഫെബ്രുവരി 17-19
- മരിയനഗർ, മലമ്പുഴ - ഫെബ്രുവരി 20-23
- നെല്ലിയാമ്പതി - ഫെബ്രുവരി 9-12
- വാളയാർ - ഫെബ്രുവരി 26- മാർച്ച് 3
- കഞ്ചിക്കോട് - ഫെബ്രുവരി 20 - മാർച്ച് 3
- കൊടുന്തിരിപ്പിള്ളി - ഫെബ്രുവരി 9-13

**ഫാ. ജോർജ്ജ് തുരുത്തിപ്പള്ളി**  
ഡയറക്ടർ, ഫാമിലി അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്.



**ദൈവവിളി ധ്യാനം**

രുപതയിലെ ദൈവവിളി ധ്യാനം മാർച്ച് 23 ഞായറാഴ്ച വൈകുന്നേരം 4 മണി മുതൽ മാർച്ച് 28 വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണിവരെ കല്ലേപ്പള്ളി മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നതാണ്. ഈ വർഷം പത്താംക്ലാസ്സ്, +2, ഡിഗ്രി പരീക്ഷ എഴുതിയിരിക്കുന്നവർക്കും മുൻപ് പാസ്റ്റായവർക്കും ഇതിൽ പങ്കെടുക്കാവുന്നതാണ്. പങ്കെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ പേരുവിവരം ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ മാർച്ച് 5ന് മുമ്പായി മൈനർ സെമിനാരിയിൽ അറിയിക്കുമല്ലോ. കുട്ടികളെ ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കുവാൻ വികാരിയച്ചന്മാർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

**ഫാ. സേവ്യർ മാറാമറ്റം**  
റെക്ടർ, സെന്റ് മേരീസ് മൈനർ സെമിനാരി കല്ലേപ്പള്ളി





# സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം

## ധ്യാനങ്ങൾ

മാസം	തീയതി	ധ്യാനം നയിക്കുന്നത്
ഫെബ്രുവരി	02-07	വൈദികരുടെ ധ്യാനം ഫാ. സേവ്യർ ഖാൻ വട്ടായിൽ
ഫെബ്രുവരി	09-14	ആന്തരികസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
ഫെബ്രുവരി	16-21	സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെ ധ്യാനം ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
ഫെബ്രുവരി	23-28	ആന്തരികസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം ഫാ. സാജു ഇലഞ്ഞിയിൽ

സീറ്റുകൾ ബുക്കുചെയ്യുന്നത് ഓൺലൈനിലൂടെ മാത്രം. എല്ലാമാസത്തിന്റെയും ഒന്നാം തീയതി (ഞായർ ഒഴികെ) രാവിലെ 10 മണിക്ക് ബുക്കിംഗ് ആരംഭിക്കും. address: [www.sehion.in](http://www.sehion.in) ഫോൺ : 04924 - 327710

## സെഹിയോൻ കൺവെൻഷൻ

ഫെബ്രുവരി 14 പാലക്കാട് ഏകദിന ബൈബിൾ കൺവെൻഷൻ മുൻസിപ്പൽ ടൗൺഹാളിൽ രാവിലെ 9.30 മുതൽ വൈകുന്നേരം 4.00 വരെ.

## സെഹിയോൻ വെബ് ലൈവ്

സെഹിയോൻ ധ്യാനം കേന്ദ്രം വെബ്സൈറ്റിലൂടെ ശുശ്രൂഷകൾ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു. എല്ലാ ആദ്യ ശനിയാഴ്ചയും രാവിലെ 10 മുതൽ ഉച്ചക്ക് 1 മണിവരെ ശുശ്രൂഷകൾ നടത്തപ്പെടുന്നു. address: [www.sehion.org/](http://www.sehion.org/) web TV

## സെഹിയോൻ റേഡിയോ

24 മണിക്കൂറും ദിവ്യവചനവും സഭാത്മക ശുശ്രൂഷയും ഈ റേഡിയോയിലൂടെ ലഭ്യമാണ്. ഇന്റർനെറ്റ് സൗകര്യമുള്ള മൊബൈൽ ഫോണുകളിലും ഈ റേഡിയോ ലഭ്യമാണ്. address: [www.sehionradio.org](http://www.sehionradio.org)

## സെഹിയോൻ മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ

ഈ ആപ്ലിക്കേഷൻ ഇന്റർനെറ്റ് കണക്ഷനുള്ള എല്ലാ ഫോണുകളിലും റൺ ചെയ്തു. ആൻഡ്രോയ്ഡ് സ്റ്റോർ, ഐഫോൺസ്റ്റോർ എന്നിവയിൽ ഈ ആപ്ലിക്കേഷൻ ലഭ്യമാണ്. കൂടാതെ [www.sehion.org/m](http://www.sehion.org/m) എന്ന അഡ്രസ്സിലും ലഭ്യമാണ്. സെഹിയോൻ ശുശ്രൂഷകളും സഭാത്മക ശുശ്രൂഷകളും സെഹിയോൻ വീഡിയോ ഓഡിയോ പ്രോഗ്രാമുകളും ഇതിലൂടെ ലഭ്യമാണ്.

ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ.  
ഡയറക്ടർ, സെഹിയോൻ മിനിസ്ട്രീസ്



# പി. എസ്. എസ്. പി.

## ജില്ലാവിമൻസ് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ്

ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ് പി.എസ്.എസ്.പി.യിൽ വച്ച് താഴെ പറയുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ കാലത്ത് 11 മണിക്ക് നടത്തപ്പെടുന്നു.

ഫെബ്രുവരി	മാർച്ച്
5.2.2014 ബുധൻ	5.3.2014ബുധൻ

## ബ്ലോക്ക് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ്

### ഫെബ്രുവരി

10.02.14	പാലക്കാട്
12.02.14	മണ്ണാർക്കാട്
13.02.14	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
14.02.14	കുഴൽമന്ദം
17.02.14	അട്ടപ്പാടി
19.02.14	നെന്മാറ
26.02.14	ആലത്തൂർ

### മാർച്ച്

10.03.14	പാലക്കാട്/മലമ്പുഴ
12.03.14	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
14.03.14	കുഴൽമന്ദം
17.03.14	അട്ടപ്പാടി
19.03.14	നെന്മാറ
19.03.14	നെന്മാറ
26.03.14	ആലത്തൂർ

## റീജിയണൽ ഓഫീസ് ദിവസം

### ഫെബ്രുവരി

17.02.14	ഗുളിക്കടവ് അട്ടപ്പാടി
18.02.14	സാൻജോടവൂർ
19.02.14	നെന്മാറ പാരിഷ്ഹാൾ
24.02.14	മുണ്ടൂർ (പൊരിയാനി)
26.02.14	വടക്കുമ്പേരി FCC

**മാർച്ച്**

- 17.03.14 ഗുളിക്കടവ് അട്ടപ്പാടി
- 18.03.14 സാൻജോ ടവർ
- 19.03.14 നെന്മാറ പാരിഷ് ഹാൾ
- 24.03.14 മുണ്ടൂർ, പൊരിയാനി
- 26.03.14 വടക്കുമേലൂർ FCC

**വനിതാദിനാഘോഷം**

2014 ലെ വനിതാദിനാഘോഷം മാർച്ച് 8 നു ശനിയാഴ്ച വിവിധ പരിപാടി കളോടെ നടത്തപ്പെടുന്നു. സാംസ്കാരിക ഘോഷയാത്ര, പൊതുസമ്മേളനം, കലാപരിപാടികൾ എന്നിവ നടക്കും 1500 ഓളം പ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുക്കും.

**നബാർഡ് വനിതാ സ്വയംസഹായ സംഘങ്ങൾ**

നിലവിൽ കുടുംബശ്രീയിൽ അംഗങ്ങളല്ലാത്ത വനിതകൾക്കുവേണ്ടി ജില്ലയിൽ നബാർഡിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പി.എസ്.എസ്.പി. അയൽക്കൂട്ടങ്ങൾ രൂപീകരിച്ച് ബാങ്കുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തി സ്വയം തൊഴിൽ തുടങ്ങുന്നതിനുവേണ്ടി മിതമായ പലിശ നിരക്കിൽ വായ്പ തരപ്പെടുത്തി കൊടുക്കുന്നു. അയൽക്കൂട്ടങ്ങൾ തുടങ്ങണമെന്ന് ആഗ്രഹമുള്ളവർ പി.എസ്.എസ്.പി ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

**മൈനോറിറ്റി ഗ്രൂപ്പുകൾ**

മതന്യൂനപക്ഷങ്ങൾ (ക്രിസ്ത്യൻ, മുസ്ലിം (പിന്നോക്ക വിഭാഗക്കാർ എന്നിവയിൽപ്പെട്ട വനിതകളെ ഉൾപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് അയൽക്കൂട്ടങ്ങൾ തുടങ്ങുകയും ഇവർക്ക് സ്വയം തൊഴിൽ തുടങ്ങുന്നതിനുവേണ്ടി പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന കോർപ്പറേഷനിൽ നിന്നും കുറഞ്ഞ പലിശ നിരക്കിൽ വായ്പ വാങ്ങി നൽകുന്നു. ഗ്രൂപ്പുകൾ തുടങ്ങുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ പി.എസ്.എസ്.പി ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

**മെഡിക്കെയിം**

ആശുപത്രിയിൽ കിടന്നു ചികിത്സിക്കുമ്പോൾ ചെലവാകുന്ന സംഖ്യ മടക്കി ലഭിക്കുന്ന മെഡിക്കെയിം പദ്ധതി ഓറിയന്റൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിയുമായി ചേർന്ന് പി.എസ്.എസ്.പി. നടത്തിവരുന്നു. ഒരു വർഷത്തേക്ക് ഒരു വ്യക്തിക്ക് 365 രൂപയും 5 പേരടങ്ങുന്ന കുടുംബത്തിന് 550 രൂപയും 7 പേരടങ്ങുന്ന കുടുംബത്തിന് 700 രൂപയുമാണ് പ്രീമിയം. വർഷം 30000 രൂപ വരെ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കും. 20 വയസ് കഴിഞ്ഞ ആൺകുട്ടികളേയും വിവാഹം കഴിഞ്ഞ പെൺകുട്ടികളേയും വെവ്വേറെ ചേർക്കേണ്ടതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് പി.എസ്.എസ്.പി. ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്.

**ഫാ. ജേക്കബ് മാവുകൽ**  
എക്സി. സെക്രട്ടറി, പി.എസ്.എസ്.പി.



# From the Bishop's Diary

## 2014 ജനുവരി

- 1 - കല്ലടിക്കോട് മേരിമാതാ ദൈവാലയത്തിൽ ഡി. തോമസ് കൊല്ല റോട്ടുമറ്റത്തിലിന്ന് വൈദികപട്ടം നൽകി.
  - സ്നേഹഗിരി (കല്ല) സെന്റ് പോൾസ് ദൈവാലയത്തിന്റെ രജ തജുബിലി ആഘോഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ച് സന്ദേശം നൽകി. തുടർന്ന് നടന്ന സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 2 - പൊൻകണ്ടം സെന്റ് ജോസഫ് ദൈവാലയത്തിൽ ഡി. സെബിൻ ഉറുകുഴിയിലിന്ന് വൈദികപട്ടം നൽകി.
- 3 - സന്യാസഭവനങ്ങളും സ്ഥാപനങ്ങളും സന്ദർശിച്ചു.
- 4 - ചിറ്റൂർ ഹോളിഫാമിലി ദൈവാലയത്തിൽ ഒരു വിവാഹം ആശീർവ്വദിച്ചു.
  - പെരിമ്പടാരി ഹോളിസ്പിരിറ്റ് ഫൊറോന ദൈവാലയത്തിൽ ഡൊമിനിക്കൻ സന്യാസാർത്ഥിനികളുടെ പ്രഥമ വൃതവാഗ്ദാന ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
- 5 - കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയത്തിൽ പുതുതായി സ്ഥാപിച്ച കൊടി മരം വെഞ്ചരിച്ചു, തിരുനാൾ പതാക ഉയർത്തി.
  - എടത്തനാട്ടുകര സെന്റ് വിലയംസ് ദൈവാലയത്തിൽ വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു. പുതുതായി നിർമ്മിക്കുന്ന പള്ളിയുടെ ശില ആശീർവ്വദിച്ചു.
  - മലമ്പുഴ പ്രൊവിഡൻസ് ഹോം സന്ദർശിച്ചു.
- 6 - ചന്ദ്രനഗർ ഡിവൈൻ പ്രൊവിഡൻസ് ദൈവാലയത്തിൽ ഡി. ഡി.പി. സന്യാസാർത്ഥിനികളുടെ പ്രഥമ വൃതവാഗ്ദാന ശുശ്രൂഷയ്ക്കും നിത്യവൃതവാഗ്ദാന ശുശ്രൂഷയ്ക്കും കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.

- 7-11 കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ സീറോ മലബാർ മെത്രാന്മാരുടെ സിനഡിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 12 - കോടത്തുരുത്ത് സെന്റ് ആന്റണീസ് ദൈവാലയത്തിൽ വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
  - കാരണക്കോടം ദൈവാലയത്തിൽ ഒരു വിവാഹം ആശീർവ്വദിച്ചു.
- 13 - പാലപ്പുറം സെന്റ് മേരീസ് ദൈവാലയവും പോളി ഗാർഡൻസും സന്ദർശിച്ചു.
- 14 - രൂപതാകാര്യാലയത്തിൽ വൈദികരുടെ മാസദ്വാനത്തിൽ സംബന്ധിച്ചു.
  - രാപ്പാടിയിൽ പാലക്കാട് ഫൊറോന മദ്യവിരുദ്ധസമിതിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സംഘടിപ്പിച്ച ബോധവൽക്കരണ മാജിക് ഷോ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 16 - മാക്കാവ് നിത്യസഹായ മാതാ ഇടവകയിൽ പ്രൊഫ. ജോസഫ് ജോർജ്ജിന്റെ മൃതദേഹത്തിൽ ഒപ്പിനുപാടി.
- 17 - പഴുവിൽ സെന്റ് ആന്റണീസ് ഫൊറോന ദൈവാലയത്തിൽ ബഹു. സെബാസ്റ്റ്യൻ ഇരുമ്പനച്ചന്റെ 41-ാം ചരമദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
  - രാജഗിരി സേക്രട്ട് ഹാർട്ട് ദൈവാലയം സന്ദർശിച്ചു.
- 18 - കൈതച്ചിറ ക്രിസ്തുജ്യോതി ദൈവാലയത്തിന്റെ രജതജൂബിലി യോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു. പൊതുസമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 19 - സന്യാസഭവനങ്ങളും സ്ഥാപനങ്ങളും സന്ദർശിച്ചു.
- 20 - പുഞ്ചോല ഇടവകയിൽ മൈലംവേലിൽ കുഞ്ഞച്ചന്റെ മൃതദേഹസംസ്കാര ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് വീട്ടിൽ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
  - ചിറ്റിലഞ്ചേരി ഇടവകയിൽ മിഷണറീസ് ഓഫ് ജീസസ് ദ വർക്കർ സന്യാസിനി സമൂഹത്തിന്റെ പുതിയ ഭവനം വെഞ്ചരിച്ചു. വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.

- ഡൽഹിയിൽ അപ്പസ്തോലിക് നൂൺഷ്യോ റെറ്റ് റവ. സാൽവത്തോരെ പെന്നാക്കിയെ സന്ദർശിച്ചു.
- 21 - ഡൽഹിയിൽ സി.ബി.സി.ഐ. ഹെൽത്ത് കമ്മീഷൻ മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.
  - ഫരീദാബാദ് രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ രൂപതാധ്യക്ഷൻ മാർ കുര്യാക്കോസ് ഭരണിക്കുളങ്ങരയെ സന്ദർശിച്ചു.
- 23 - ഹോളിഫാമിലി സന്യാസിനി സമൂഹത്തിന്റെ ശതാബ്ദി ആഘോഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് പാലക്കാട് മരിയൻ പ്രൊവിൻസ് സംഘടിപ്പിച്ച ആഘോഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു. സുവർണ്ണജൂബിലി ആഘോഷിച്ച സി. കോർഡുല, സി. ടെസി മംഗലൻ, സി. ബെർത്തലോമിയ ചിറമ്മേൽ, സി. സാംസൺ, സി. എൽസി തറയിൽ എന്നിവരെ അഭിനന്ദിച്ചു. തുടർന്ന് നടന്ന പൊതുസമ്മേളനത്തിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 24 - എറണാകുളത്ത് CHAIകേരളായുടെ മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.
  - മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ വിശ്വാസപരിശീലനത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള സിനഡൽ കമ്മീഷൻ മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 25 - ധോണി മരിയൻ റിന്യൂവൽ സെന്ററിൽ നവീകരിക്കപ്പെട്ട വചന ഹാൾ വെഞ്ചരിച്ചു.
  - കത്തീഡ്രൽ സെന്റ് റാഫേൽ ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ വാർഷികദിനാഘോഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 26 - ചീനിക്കപ്പാറ സെന്റ് തോമസ് ഇടവകയിൽ വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
- 27 - വടക്കഞ്ചേരി ചെറുപുഷ്പം ഗേൾസ് ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിന്റെ സുവർണ്ണജൂബിലി ആഘോഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.